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Nova vrhunska motorna ulja na Ininim benzinskim postajama
Zagreb, 28. ožujka 2013. – Nova motorna ulja vrhunske kvalitete, INA Ultra Star FE 5W-30 i INA Ultra Sint 5W-30, dostupna su na svim Ininim benzinskim postajama. Riječ je o kvalitetnim sintetičkim uljima namijenjenima podmazivanju visoko učinkovitih benzinskih i dizelskih motora osobnih vozila. Kao i ostala ulja iz ponude INA Maziva d.o.o., članice INA Grupe, i ova dva nova ulja kojima dodatno proširujemo svoju paletu proizvoda nastala su na temelju iskustva i inovacijskog rada naših stručnjaka koji kontinuirano prate trendove razvoja automobilske industrije i potrebe naših vjernih korisnika.
INA Ultra Star FE 5W-30  osigurava izvanrednu čistoću motora, značajno smanjuje trošenje dijelova motora, stvaranje čađe i taloga, posjeduje odličnu oksidacijsku i termičku stabilnost te doprinosi produženju intervala zamjene ulja, smanjenju potrošnje ulja i goriva te onečišćenja okoliša.
INA Ultra Sint 5W-30optimalno podmazuje benzinske i dizelske motore pri vrlo visokim temperaturama i omogućuje trenutno paljenje motora pri niskim temperaturama. Jednako tako, efikasno sprječava trošenje sklopova motora te osigurava smanjenu potrošnju ulja i goriva. 
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