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Svečano otvorenje modernizirane Inine benzinske postaje Kaštel Stari-sjever i započeta modernizacija na postaji Kaštel Stari-jug

Zagreb, 16. travnja 2013. – INA – Industrija nafte, d.d. poziva sve svoje vjerne potrošače da u petak, 19. travnja od 11 do 17 sati prisustvuju svečanom otvorenju modernizirane benzinske postaje Kaštel Stari-sjever u Kaštel Lukšiću, gdje će moći sudjelovati u brojnim nagradnim igrama i natjecanjima te uživati u klapskoj „pismi“ i tradicionalnim slasticama. Građane Kaštel Lukšića i okolice nakon završetka modernizacijskih radova dočekuje moderna postaja s novim vizualnim identitetom, mjernim uređajima, vrhunskom tehničkom opremljenošću, proširenim asortimanom robe široke potrošnje te još višom razinom usluge naših zaposlenika.

Istovremeno, obavještavamo vas o početku radova modernizacije na obližnjoj postaji Kaštel Stari-jug koja je od jučer, 15. travnja, zatvorena za promet. Svoja modernizirana vrata postaja Kaštel Stari-jug otvorit će sredinom svibnja, pa do tada molimo naše vjerne potrošače da se gorivima i robom široke potrošnje opskrbljuju na spomenutoj moderniziranoj postaji Kaštel Stari-sjever.
                                         

INA je u lipnju 2011. godine pokrenula projekt pod nazivom „Plavi koncept“ kojim modernizira svoju maloprodajnu mrežu. Do sada je modernizirano i obnovljeno oko 120 benzinskih postaja diljem Hrvatske, uvedena su Class goriva vrhunske kvalitete te dizel gorivo s bio komponentom, te je time Inina maloprodajna mreža najveća modernizirana maloprodajna mreža u zemlji.
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