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Ukupni rezultat INA Grupe ostvaren u 2010. godini, pokazuje obnovljenu profitabilnost na razini operativnog poslovanja i na razini neto dobiti, te značajno poboljšanje financijske pozicije. EBITDA
 je porasla gotovo za 80% dosegnuvši 5.044 milijuna kuna, dok je dobit iz osnovne djelatnosti bez jednokratnih stavki iznosila 2.884 milijuna kuna.

Neto dobit od 958 milijun kuna u 2010. godini, značajno je povoljnija u odnosu na gubitak od 392 milijuna kuna u 2009. godini, zbog već spomenutih pozitivnih trendova i napora menadžmenta. Rezultat su djelomično umanjile negativne tečajne razlike na kreditima.

Rezultati su uglavnom posljedica veće proizvodnje ugljikovodika u Sjevernom Jadranu i Siriji, čime su potvrđeni napori uloženi u ključne projekte u periodu ekonomske i financijske krize. Dodatno, rezultatu Istraživanja i proizvodnje, pogodovale su sve bolje okolnosti poslovanja zbog sve viših cijena nafte, dok su Rafinerije i marketing, koje posluju bolje, ali i dalje sa gubitkom, imale koristiti od umjerenog povećanja ostvarenih rafinerijskih marži uzrokovanog oporavkom globalne ekonomije. Unatoč tome, INA Grupa je, u manjoj mjeri, zabilježila 335 milijuna kuna negativni doprinos plinskog poslovanja ukupnim rezultatima.

„Nakon dvije izazovne godine uspjeli smo stabilizirati financijsku poziciju i poslovanje te ostvariti snažan pozitivni rezultat u 2010. godini što je potvrdilo napore uložene u ključne investicijske programe tijekom razdoblja krize. Dok su brojne naftne tvrtke zaustavile ili odgodile investicijske programe u 2008. i 2009., mi smo iskoristili krizno razdoblje kao priliku za razvoj i rast nastavljajući s investicijama, pogotovo u istraživanju i proizvodnji te u modernizaciju rafinerija kako bi poboljšali svoju konkurentnost.

Ključne zadaće menadžmenta u nadolazećem razdoblju će biti daljnje poboljšanje efikasnosti poslovanja, razvoj i proširenje domaćeg i inozemnog portfelja u segmentu Istraživanja i proizvodnje, nastavak investicija u modernizaciju rafinerija  uz usredotočenje na revitalizaciju mreže benzinskih postaja. Naš cilj je unaprijediti INU da postane vodeća naftna kompanija u jugoistočnoj Europi.“ – izjavio je Zoltán Áldott, predsjednik Uprave Ine.
Presjek financijskih rezultata za prethodnu godinu
Zoltán Áldott, predsjednik Uprave Ine: „Nakon dvije izazovne godine, možemo ustvrditi da smo uspjeli stabilizirati Ininu financijsku poziciju. INA danas posluje na mnogo višem nivou nego prethodnih godina. 

Taj rezultat je kombinacija promjena u okružju i značajnih napora našeg menadžmenta. Zahvaljujući smanjenim razinama troškova koji su se približili prosjeku u industriji, zabilježili smo uštede od više od 450 milijuna kuna u odnosu na 2009. godinu. Identificirali smo uštede od više od 100 milijuna kuna, kroz revizije ugovora i uvođenje novog, učinkovitijeg, procesa nabave. 

Krizu smo prihvatili kao priliku za rast i razvoj te smo nastavili svoje investicijske projekte, posebice projekte u istraživanju i proizvodnji te modernizaciju rafinerija. 

Ina je ne samo ispunila svoje zadaće već i doprinijela jačanju energetske sigurnosti i sigurnosti opskrbe hrvatskog tržišta. U prosincu prošle godine poduzeli smo mjere koje garantiraju neprekinutu i stabilnu opskrbu energijom Hrvatske i njezinih građana. 

Ukoliko se osvrnemo na Inine rezultate u 2010. godini, sa zadovoljstvom možemo ustvrditi kako su kompanija i njezini zaposlenici, unatoč teškoj ekonomskoj situaciji,

odradili izvrstan posao.

U 2010. smo usmjerili Inu na pravi put. Taj put će nas voditi ka našem glavnom cilju: pretvoriti Inu u regionalnog lidera kojim se Hrvatska može ponositi.“ 

Operativni rezultati: 

· Ukupni rezultati INA Grupe u 2010. godini su znatno poboljšani u usporedbi sa godinom ranije. Zabilježili smo 5,044 milijuna EBITDA i 2,884 milijuna dobiti iz osnovne djelatnosti bez jednokratnih stavki. 
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· Rezultati su prvenstveno posljedica povećane proizvodnje ugljikovodika na Sjevernom Jadranu i u Siriji.

· Dodatno, rezultatu Istraživanja i proizvodnje, pogodovale su sve bolje okolnosti poslovanja zbog sve viših cijena nafte, dok je segment djelatnosti Rafinerije i marketing, koji posluje bolje, ali i dalje sa gubitkom, imao koristi od umjerenog povećanja ostvarenih rafinerijskih marži uzrokovanog oporavkom globalne ekonomije.
· INA Grupa uspjela je potpuno podmiriti svoja dospjela dugovanja prema dobavljačima i državi, te su podmirene i kamate vezane uz obveze prema proračunu. Podmirenjem ovih dospjelih obveza, INA je stabilizirala svoju financijsku poziciju uz financijsku potporu MOL Grupe te kroz korištenje novih eksternih sredstava.  

· No, na rezultat INA Grupe  negativno je utjecao doprinos plinskog poslovanja.

Poboljšana učinkovitost

· Tijekom 2010. menadžment je bio fokusiran na poboljšanje učinkovitosti poslovanja, s glavnim naglaskom na kontrolu troškova, proces optimizacije nabave i optimizaciju radne snage. Također, usmjerio se i na utvrđivanje područja u kojima postoji prostor za daljnja poboljšanja. 
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· Revizija ugovora i uvođenje novog, efikasnijeg nabavnog procesa rezultirali su uštedama od 100 milijuna kuna godišnje.

· Zahvaljujući nižim razinama troškova bližim prosjecima u industriji, zabilježili smo povećanje učinkovitosti  te s time povezane uštede od više od 450 milijuna kuna.

· Do 2012. godine planiraju se ostvariti dodatne uštede (više od 550 milijuna kuna)

· Dovršili smo i sveobuhvatan program optimizacije broja zaposlenih, koji je uključio 1500 zaposlenika te tako postigli značajno smanjenje materijalnih te troškova usluga.

· INA je uvela i program upravljanja talentima te, u sklopu Growww programa, zaposlila preko 100 mladih i talentiranih ljudi. 

Ulaganja
· 
2010. bila je godina financijske stabilizacije tijekom koje je razina ulaganja prilagođena financijskoj poziciji Grupe i iznosila je 2.890 milijuna kuna, ili 36% manje u odnosu na 2009. godinu.
· Međutim, ključni investicijski projekti koji uključuju modernizaciju rafinerija, te razradne projekte u Siriji i Sjevernom Jadranu nastavljeni su po zadanom rasporedu, već sada značajno doprinoseći poboljšanju rezultata. 

· Glavnina kapitalnih ulaganja odnosila se na Istraživanje i proizvodnju, i to 1.473 milijuna kuna, prvenstveno za razradne radove u Siriji i na Sjevernom Jadranu; za Rafinerije i marketing utrošeno je 1.327 milijuna kuna, uglavnom na modernizaciju rafinerija. 
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Ulaganja  u Rafinerije i marketing:

· 
U Rafinerije i marketing posljednjih je godina utrošeno ukupno 4 milijarde kuna na modernizaciju rafinerija
· Investicije su dovele INU na razinu drugih europskih rafinerija, poboljšanjem konkurentnosti i omogućavanjem uvođenja proizvoda Euro V kvalitete u cjelokupnu mrežu maloprodaje 
· Početak rada hidrokreking postrojenja u Rijeci osigurava daljnje koristi našim klijentima, dioničarima i ostalim zainteresiranim stranama

Ulaganja u Istraživanje i proizvodnju:

· 
U Istraživanju i proizvodnji u prosincu 2010. započelo je testiranje plinske stanice Hayan u Siriji

· Nakon završetka, sirijska plinska stanica Hayan omogućit će značajan porast  proizvodnje plina i kondenzata

· 
Otkrića ugljikovodika u kopnenom dijelu Hrvatske (Selec, Dravica)

Ulaganja u maloprodajnu mrežu:

· Započeta je modernizacija i revitalizacija benzinskih postaja u Hrvatskoj kako bi se zadovoljila najviša očekivanja te kako bi se naše benzinske postaje učinilo najpoželjnijim mjestom za kupovinu

Energetska sigurnost

· Tijekom posljednjeg tromjesečja 2010. INA je poduzela mjere kako bi osigurala stabilnu i neprekinutu nabavu plina u Hrvatskoj za vrijeme sezone grijanja 

· Održan je natječaj za konkurentnu ponudu za uvoz plina u budućim razdobljima, kako bi se postigli bolji uvjeti za Hrvatsku, te je ispregovaran i potpisan trogodišnji ugovor 15. prosinca s Enijem, pouzdanom i vjerodostojnom kompanijom 

· Osiguranje neprekinute opskrbe plinom gospodarstvu potpisivanjem ugovora o prodaji plina s najvećim hrvatskim industrijskim potrošačima (uključujući HEP i Petrokemiju) za 2011.

Gospodarski pokretač

· INA je jedan od najvećih ulagača: uložila je više od 17 mlrd Kn samo u Hrvatskoj u proteklom desetljeću 

· Oko 10 milijardi kuna uložila je u inozemstvu, prvenstveno u Istraživanju i proizvodnji, jačajući ugled Hrvatske na međunarodnoj razini

· INA je jedan od najvećih poslodavaca u Hrvatskoj
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