INA – Industrija nafte d.d. I KIGEN POKLANJAJU KNJIGU SVIM OSNOVNIM ŠKOLAMA U REPUBLICI HRVATSKOJ

Zagreb, 6. veljače 2007.- U zagrebačkoj knjižnici Tin Ujević  predstavljen je projekt Ine i izdavačke kuće Kigen, u kojem će svaka od 936 osnovnih škola u Hrvatskoj dobiti besplatan primjerak knjige dipl. ing. Željka Matiše „Knjiga o nafti i plinu“. 
Ova akcija ima za cilj omogućiti osnovnoškolcima da se na popularan način upoznaju s osnovnim znanjima o nafti i plinu, energentima koje susreću u svakodnevnom životu. „Knjiga o nafti i plinu“ na jednostavan način objašnjava što su to nafta i plin, kako se pronalaze i eksploatiraju, kako se nafta prerađuje te naglašava važnost zaštite okoliša. Upravo su to sve djelatnosti kojima se bavi INA pa je zato najveća hrvatska naftna kompanija odlučila na ovakav način pomoći osnovnoškolskom obrazovanju, potvrđujući društveno odgovorno poslovanje.

Autor knjige Željko Matiša podijelio je knjigu u devet poglavlja: „Postanak zemlje“, „Nastajanje nafte i prirodnog plina“, „Nalazi i korištenje nafte od davnina“, „Kako otkriti nalazište nafte i prirodnog plina“, „Proizvodnja nafte i prirodnog plina“, „Prerada nafte“, „Uporaba prirodnog plina“, „Energetska važnost nafte i prirodnog plina“ te „Opasnosti i očuvanje okoliša“. Tome je pridodao i „Zbivanja u povijesti industrije nafte od 1823. do 2006. godine“, pojmovnik značajnijih termina iz naftne industrije koji se navode u knjizi  te kazalo tih pojmova. Knjiga na ilustrativan i poučan način govori o navedenim temama, a svojim jednostavnim pristupom  pristupačna je različitim uzrastima i strukama. 
Ova akcija pokazatelj je i  razvijene izdavačke djelatnosti Ine koja svake godine predstavi javnosti  poneko znanstveno-stručno djelo njenih djelatnika, ali i djela kulturološkog i sličnog karaktera, važnih za hrvatsku nacionalnu kulturu. U ovom projektu Inin partner je izdavačka kuća Kigen iz Zagreba. 

Autor knjige dipl. ing. Željko Matiša rođen je 1943. godine u Koprivnici. Diplomirao je na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu u Zagrebu 1968. godine. Gotovo cijeli radni vijek, uskoro punih 40 godina rada, proveo je uz naftnu industriju, ponajprije u djelatnosti istraživanja i proizvodnje nafte i plina Ina Naftaplina. Knjiga je rezultat  njegova stručnog znanja i praktičnih iskustava stjecanih kroz  40 godina rada  na operativnim i rukovodnim radnim mjestima te  na obavljanju poslova državnog dužnosnika u rudarskoj i naftnoj djelatnosti. 

