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PRIOPĆENJE


Nastavak suradnje Ine i  Hrvatskog kulturnog društva iz Gradišća na ostvarivanju Hrvatskog nogometnog kupa hrvatsko – gradišćanskih klubova

INA - Industrija nafte, d.d. i Hrvatsko kulturno društvo iz Austrije sklopili su 1993. godine  ugovor o suradnji u organizaciji Hrvatskog nogometnog kupa za hrvatsko - gradišćanske klubove. INA  je ugovorom je  preuzela obvezu da će pobjedničkoj ekipi osigurati tjedni boravak i pripreme u Poreču za predstojeću nogometnu sezonu, a isto tako da će dodjeljivati stalni i prijelazne pokale pobjedniku te nagradu najboljem igraču završnog turnira. Hrvatski nogometni kup gradišćanskih ekipa održava se punih 20 godina, a INA ga podupire 15 godina. U natjecanju svake godine sudjeluju 24 momčadi iz hrvatsko-gradišćanskih mjesta, koje  obično u mjesecu lipnju, na završnom turniru iznjedre pobjednika.

Ovogodišnji dobitnik Inine nagrade ekipa je Nove Gore ( SV – Marsch)  iz istoimenog hrvatskog sela iz južnog dijela Gradišća. Klub je osnovan 1962.godine. U klubu organizirano djeluje nekoliko uzrasta. Nova Gora dvadeset godina  nastupa u Zemaljskoj ligi, a sedam godina je nastupala u regionalnoj ligi Austrije. Godine 1983. bili su prvaci Zemaljske lige Gradišća.

Suradnjom na sportskom planu svi zajedno svjedočimo i o kulturnoj suradnji, ne samo među pripadnicima hrvatskog naroda, nego i o vrlo dobroj suradnji između dva naroda i njihovih država.

Hrvatsko kulturno društvo osnovano je 1929. godine, a kroz gotovo osam desetljeća djelovanja Društvo je radilo na područjima očuvanja jezika, običaja, glazbene i svekolike tradicije gradišćanskih Hrvata te u razvijanju suradnje s Republikom Hrvatskom putem brojnih mjesnih  organizacija i projekata. Sjedište Društva je u Železnom.
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