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Dodijeljene nagrade najuspješnijim autorima Ininog 
Natječaja za sportsku fotografiju 2007


Zagreb, 8. svibnja – U Ininoj Upravnoj zgradi u četvrtak su dodijeljene nagrade za najuspješnije radove na temu sportske fotografije za prošlu godinu. Ukupni pobjednik petog Ininog Natječaja za sportsku fotografiju je Jakov Prkić.

Na svečanosti su dodijeljene i nagrade za najuspješnije radove u tri kategorije: INA u nogometu (1. nagrada Jakov Prkić), INA u auto-moto sportu (1. nagrada Vjeran Žganec – Rogulja) te INA u ostalim sportovima (1. nagrada Dragan Matić).
Petu godinu zaredom INA raspisuje ovaj Natječaj, a od početnih 23 prijavljenih autora sa 88 fotografija, dostigli smo impresivne brojke – 44 autora sa 310 fotografija. Među njima svakako je bilo teško odabrati one najbolje, a pritom zadovoljiti kriterije raspisane natječajem - svaku fotografiju treba odlikovati dinamičnost, kompozicija, atmosfera, pomno odabran motiv, odnosi među elementima na fotografiji, te naravno vješto uklopljen logotip INE i/ili njezinih proizvoda.

Ovakav natječaj jedinstven je u hrvatskom gospodarskom miljeu, a da se radi o ozbiljnom projektu koji će s vremenom dobivati još značajniju sportsku i kulturološku dimenziju pokazuje ne samo sve veći broj prijavljenih radova, već i sve bolja kvaliteta fotografija, te autori – od mladih anonimnih ljubitelja sportske fotografije pa do poznatih i višestruko nagrađivanih fotografa. 
Ovakve vrste natječaja svjedoče o važnoj povezanosti sportskih događaja, INE i znatiželjnih očiju fotografa, koji uzbudljive detalje sportskih dostignuća ostavljaju trajno zabilježenima. Činjenica je da INA godinama putem sponzorstava i donacija sudjeluje u razvoju i napretku naših sportaša, klubova, sportskih saveza, kako onih koji su u profesionalnom statusu, tako i amatera – brojnih entuzijasta i zaljubljenika vječnog pravila: „Zdrav duh u zdravom tijelu“. Svjedoci smo kako je sport važna kulturološka i gospodarska djelatnost, no ne manje i odgojno-pedagoška, odnosno obrazovna.
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