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INA partner kampanje „Uštedite više od goriva“
“Uštedite više od goriva'': Partneri u europskoj naftnoj industriji s Europskom komisijom u paneuropskoj potrošačkoj kampanji

Europsko udruženje naftne industrije (EUROPIA) i Europska komisija, zastupljeni od strane potpredsjednika Jacquesa Barrota i povjerenika za energiju Andrisa Piebalgsa, pokreću kampanju u 29 zemalja kako bi ohrabrili potrošače da ''Uštede više od goriva'' čineći male prilagodbe u svojem ponašanju u vožnji. 

Četrdeset naftnih kompanija u Europi udružilo je snage da pokrenu kampanju o osviještenosti potrošača kada je u pitanju efikasna upotreba goriva u prijevozu. Kampanja predlaže deset savjeta kako voziti efikasnije, te će pomoći vozačima automobila da uštede gorivo i smanje svoj utjecaj na okoliš u smislu emisije ugljičnog dioksida.                          

Više od 45000 benzinskih postaja u 29 europskih zemalja sudjelovati će u kampanji ''Uštedite više od goriva''. Milijuni letaka o efikasnosti goriva i odgovornom ponašanju u vožnji bit će na raspolaganju potrošačima na benzinskim postajama, s dodatnim informacijama na namjenskoj web stranici www.savemorethanfuel.eu.
Komentirajući inicijativu, predsjednik udruženja EUROPIA Panos E. Cavoulacos i glavna tajnica Isabelle Muller rekli su: ''Jako smo uzbuđeni zbog ove kampanje. Ona prepoznaje ulogu naše industrije u zadovoljavanju klimatskih i energetskih izazova dok istovremeno otvara dijalog  o energetskoj efikasnosti s našim potrošačima. Koristeći naše znanje, stručnost i infrastrukture, možemo komunicirati o potrebi za promjenama u ponašanju i zajednički početi mijenjati stvari.''

Očekuje se da će kampanja, lansiranjem istovremeno diljem Europe, doprijeti do milijuna vozača. U 29 država, kampanju će voditi Udruženje nacionalne naftne industrije (NOIAs), neovisno nacionalno tijelo.  

Europsko udruženje naftne industrije, EUROPIA, predstavlja 'downstream' interese naftne i plinske industrije u Europi, pokrivajući otprilike 80% kapaciteta prerađivanja nafte u EU i otprilike 75% maloprodaje goriva u EU. Sjedište udruženja EUROPIA je u Briselu, Belgija. 
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	Banka - Bank
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	Žiro rač. - Giro acc
	Trgovački sud u Zagrebu

Commercial Court in Zagreb

MBS: 080000604

Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 

Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost

No. of issued shares / Nominal value

10.000.000 / 900,00 kn - HRK 

Matični broj – Reg. No. 3586243

	
	Privredna banka Zagreb d.d.

Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb

Zagrebačka banka d.d.

HVB Splitska banka d.d.

OTP banka Hrvatska d.d. Zadar

Hrvatska poštanska banka d.d. Zagreb
	Račkoga 6, 10000 Zagreb

Petrinjska 59, 10000 Zagreb

Paromlinska 2, 10000 Zagreb

R. Boškovića 16, 21000 Split

Domovinskog rata 3, 23000 Zadar

Jurišićeva 4, Zagreb
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