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PRIOPĆENJE





INA I HRVATSKI KULTURNI KLUB DODIJELILI GODIŠNJU NAGRADU INE ZA 2007.
ZAGREB, 16.listopada 2008. –  INA – Industrija nafte d.d i Hrvatski kulturni klub ustanovili su 1994. godine Nagradu Ine za promicanje hrvatske kulture u svijetu. Svrha nagrade je  dodijeliti priznanja autorima, kulturnim djelatnicima i ustanovama koje u inozemstvu promiču hrvatsku kulturu i svojim djelom svjedoče o duhovnom i kulturnom razvitku našeg naroda ili svojim djelovanjem potiču kulturne saveze Hrvatske sa svijetom.
Ovogodišnji žiri odlučio je Nagradu Ine za 2007. godinu dodijeliti prof.dr.sc. Mirjani Sanader i suradnicima prof.dr. Marinu Zaninoviću, akademiku Nenadu Cambiju, prof.dr. Marini Milićević Bradač, prof.dr. Bruni Kuntić Makvić, prof.dr. Robertu Matijašiću i dr. Marku Dizdaru za knjigu Kroatien in der Antike (Hrvatska u antici).

Knjiga je rezultat uspješnog kulturološkog spoja arheologa, fotografa i muzeja. Obrađuje grčko rimsko razdoblje na području današnje Hrvatske, od 6. stoljeća prije do 6. stoljeća poslije Krista. Dosad se o hrvatskoj arheologiji govorilo u okviru jugoslavenske. Ovo je prva monografija koja široj javnosti na cjelovit način nudi znanstvene informacije o grčkoj i rimskoj baštini na tlu današnje Hrvatske.
INA i Hrvatski klub već 14 godina dodjeljuju ovu prestižnu nagradu i jedinu takve vrste u nas. 

 Prvi dobitnik nagrade Ine  za promicanje hrvatske kulture u svijetu za 1994. godinu bio je prof. Charles Bènè iz Francuske. Godine 1995. nagradu su dobili profesori Ivo Sanader i Ante Stamać, 1996. prof. dr. Branko Franolić, 1997. prof. Vladimir Maleković, 1998. nagrada je pripala akademiku Radoslavu Katičiću, a 1999. Lady Jadranki Njerš Beresford-Peirse. Dobitnica nagrade za 2000. godinu je dr. Elisabeth Von Erdmann-Pandžić, za  2001. Dušan Karpatsky, 2002. dobitnik je István Lökös, 2003. Jan Jankovič, 2004. dr. Viktor Žmegač i dobitnik nagrade Ine za 2005. je Sveučilište Universidad de Navarra iz Pamplone, 2006. žiri je nagradu dodijelio Ansamblu narodnih plesova i pjesama LADO. 

Nagrada se sastoji od priznanja, monografije, dokumentarnog filma, skulpture akademskog kipara Petra Barišića i novčanog iznosa od 50 tisuća kuna. 
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Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
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