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Dodijeljena donacija dječjoj bolnici u Klaićevoj
INA pokrenula akciju „INA za ljepši Božić“

Zagreb, 20. studenoga – U povodu Međunarodnog dana djece koji se obilježava na današnji dan, INA je dodjelila donaciju Klinici za dječje bolesti u Zagrebu, za projekt „Tu sam, želim učiti, igrati se, biti s mamom…“, za uređenje i opremanje drugog kata Klinike za pedijatriju. Donacija je dodijeljena u sklopu Inine božićne akcije „INA za ljepši Božić“, kao prva u nizu predstavljanja sedam donacija za bolnice diljem Hrvatske. 
Dodjelu donacije podržali su svojim dolaskom i glumci Nina Violić i Ranko Zidarić, te nogometaši Tomislav Butina i Tomo Šokota.
U sklopu akcije „INA za ljepši Božić“, predstavit će se donacije bolnicama u Vukovaru, Rijeci, Karlovcu, Dubrovniku, Zagrebu (dvije bolnice) i Sisku. Bolnice su darovane sukladno njihovim potrebama – sredstva koja su izdvojena korištena su za kupnju novih aparata ili opreme, zatim za uređenje prostora, edukacije i tome slično. Akcija je pokrenuta kako bi se skrenula pozornost javnosti na probleme u zdravstvu – stara infrastruktura, nedostatni kapaciteti bolnica, nedostatak i zastrajelost potrebnih aparata i slično. Također, ovim putem INA želi ukazati na potrebu darivanja bolnica te potaknuti i druge, bilo kompanije, bilo pojedince, da se uključe u ovakve akcije. 
Potaknuti ovom Ininom akcijom, nogometaši Dinama Tomo Šokota i Tomislav Butina pokrenut će akciju prikupljanja sredstava među svojim suigračima iz kluba, kako bi pomogli projektu uređenja Klaićeve bolnice.
Kroz svoj program donacija, INA je u 2008. donirala više od 20 projekata u zdravstvu, uključujući i ovih sedam bolnica, za što je izdvojila više od milijun kuna.  'Klaićeva bolnica' već je drugu godinu zaredom dobila Ininu donaciju za ovaj projekt, a nadamo se da smo uspjeli u namjeri da barem malo uljepšamo tužne bolničke dane malim pacijentima koji će božićne dane provesti u bolnici.
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Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 
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OTP banka Hrvatska d.d. Zadar
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