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Datum - Date:  10.12.2008.
Prijenosni EKG uređaji dodijeljeni Općoj bolnici Dubrovnik
Akcija „INA za ljepši Božić“ nastavlja se u Dubrovniku
Dubrovnik, 10. prosinca – U sklopu akcije „INA za ljepši Božić“, predstavljena je donacija Općoj bolnici Dubrovnik kojoj su donirana dva telemedicinska EKG uređaja. Ovi prijenosni uređaji se, sukladno trenutačnim potrebama i situaciji, koriste na otocima Mljetu i Koločepu.
Zbog velikih problema u pravovremenom dijagnosticiranju srčanih problema među stanovništvom na otocima, nabava ovakvog uređaja bila je više nego neophodna. Liječnici koji rade na otocima, sada, zahvaljujući Ininoj donaciji mogu na vrijeme postaviti dijagnozu i tako spasiti živote. 

Ovoj akciji rado su se odazvali i kapetan Hajduka Srđan Andrić te paraolimpijac Mihovil Španja, koji su na ovaj način i osobno podržali ovakav vid humanitarnog djelovanja.
U sklopu akcije predstavljaju se donacije bolnicama u Vukovaru, Rijeci, Karlovcu, Dubrovniku, Zagrebu (dvije bolnice) i Sisku. Bolnice su darovane sukladno njihovim potrebama – sredstva koja su izdvojena korištena su za kupnju novih aparata ili opreme, zatim za uređenje prostora, edukacije i tome slično. Akcija je pokrenuta kako bi se skrenula pozornost javnosti na probleme u zdravstvu – stara infrastruktura, nedostatni kapaciteti bolnica, nedostatak i zastrajelost potrebnih aparata i slično. Također, ovim putem INA želi ukazati na potrebu darivanja bolnica te potaknuti i druge, bilo kompanije, bilo pojedince, da se uključe u ovakve akcije. 
Programom donacija, INA je u 2008. podržala više od 20 projekata u zdravstvu, uključujući i ovih sedam bolnica, za što je izdvojila više od milijun kuna.  
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Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 

Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost

No. of issued shares / Nominal value
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