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PRIOPĆENJE





INA I HRVATSKI KULTURNI KLUB DODIJELILI GODIŠNJU NAGRADU INE ZA 2008.

ZAGREB, 1. listopada 2009. – U prostorijama  INA – Industrija nafte, d.d. je svečano je dodijeljena 15. po redu Nagrada Ine za promicanje hrvatske kulture u svijetu. Žiri za dodjelu Nagrade za 2008. jednoglasnom je odlukom za dobitnika proglasio prof. dr. hab. Wieslawa Borysa s Jagielonskog sveučilišta u Krakowu. 
Prof. Borys radi na Poljskoj akademiji znanosti na Odsjeku za jezikoslovlje – Institut za slavistiku te na Odsjeku za slavensku filologiju u Krakowu, na katedri za hrvatski, srpski i slovenski jezik.
Nagradu dobitniku uručio je László Geszti, predsjednik Uprave Ine, koji je tom prilikom sve okupljene pozdravio na hrvatskom jeziku te istaknuo: „Posebno sam zadovoljan što mogu podržati ovakav kulturološki projekt koji doprinosi međusobnom kulturnom povezivanju i suradnji prijateljskih država i njihovih naroda.“
Žiri je napose uvažio povezivanje općeslavenskih i poljskih tema s hrvatskima i dugogodišnje poticanje interesa za hrvatske teme. Upravo zahvaljujući toj znanstvenoj zauzetosti za hrvatsku pismenost, književnost i kulturu u cjelini, kako na slavistici glasovitog  krakovskog sveučilišta, tako i diljem slavističkih krugova u Europi, profesor Borys doprinosio je promicanju hrvatske kulture u svijetu. Uz to, jedan je od pokretača odvajanja hrvatskih nastavnih programa od srpskog, što je ostvareno 1996., otkad se odsjek zove: „Odsjek za hrvatsku, srpsku i slovensku filologiju“.
Svečanoj dodjeli nagrade prisustvovali su i Wieslav Tarka, veleposlanik Republike Poljske i Pawel Sokolowski, savjetnik u veleposlanstvu Republike Poljske, izvršni direktori INA – Industrije nafte d.d. te ostali uvaženi gosti.
INA i Hrvatski kulturni klub ustanovili su 1994. Nagradu Ine za promicanje hrvatske kulture u svijetu. Svrha nagrade je  dodijeliti priznanja autorima, kulturnim djelatnicima i ustanovama koje u inozemstvu promiču hrvatsku kulturu i svojim djelom svjedoče o duhovnom i kulturnom razvitku hrvatskog naroda ili svojim djelovanjem potiču kulturne sveze Hrvatske sa svijetom.
Prvi dobitnik nagrade Ine  za promicanje hrvatske kulture u svijetu za 1994. bio je prof. Charles Bènè iz Francuske. Godine 1995. nagradu su dobili profesori Ivo Sanader i Ante Stamać, 1996. prof. dr. Branko Franolić, 1997. prof. Vladimir Maleković, 1998. nagrada je pripala akademiku Radoslavu Katičiću, a 1999. Lady Jadranki Njerš Beresford-Peirse. Dobitnica nagrade za 2000. godinu je dr. Elisabeth Von Erdmann-Pandžić, za  2001. Dušan Karpatsky, 2002. dobitnik je István Lökös, 2003. Jan Jankovič, 2004. dr. Viktor Žmegač. Nagrade Ine za 2005. dodijeljena je Sveučilištu Universidad de Navarra iz Pamplone, 2006. Ansamblu narodnih plesova i pjesama LADO. 
Dobitnici nagrade za 2007. su dr. sc. Mirjana Sanader i suradnici za knjigu Kroatien in der Antike.

Nagrada se sastoji od priznanja, monografije, skulpture akademskog kipara Petra Barišića i novčanog iznosa od 50 tisuća kuna.
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