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	PRIOPĆENJE





Uručene stipendije mladim talentima
Split, 23. prosinca – Mladi talenti Tina Erceg, Daniel Posavec i Marijan Đuzel dobitnici su jednogodišnje stipendije u iznosu od 12.000,00 kuna. Stipendije su dodijeljene  u sklopu natječaja za dodjelu stipendija mladim talentima kojeg su povodom Međunarodne godine mladih raspisale Ina i Slobodna Dalmacija.
Marijan Đuzel, student Muzičke akademije u Zagrebu, dobitnik je stipendije za područje kulture, a simbolični ček uručila mu je Snježana Dobrota, izvanredna profesorica na Filozofskom fakultetu u Splitu i članica stručnog žirija.  Tini Erceg, studentici Kineziološkog fakulteta u Splitu, stipendiju za sport uručio je Krunoslav Kljaković, glavni urednik Slobodne Dalmacije, dok je Danielu Posavcu, studentu na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu u Zagrebu, stipendiju za područje znanosti uručio Ivica Serdarević, direktor Inine regije Split koji je ovom prilikom istaknuo: „Kroz svoj program donacija i sponzorstva između ostalog ulažemo i u sustave za razvoj kompetencija koji će stvoriti okruženje u kojem svaki pojedinac ima priliku iskazati svoje talente, umijeća i ideje. Stoga smo ovom zajedničkom akcijom sa Slobodnom Dalmacijom željeli potaknuti mlade talente da i dalje ulažu u sebe i svoje obrazovanje, ali i nagraditi njihov rad i trud. Čestitam svim nagrađenim studentima te se nadam se da će im ova stipendija pomoći u daljnjem obrazovanju i omogućiti profesionalne vrhunce i uspjeh.“ 
Natječaj za dodjelu stipendija mladim talentima iz područja kulture, sporta i znanosti bio je otvoren do 15. prosinca. Pristiglo je 50 prijava, a kandidati su odabrani na temelju njihovih životopisa, preporuka i sudjelovanja u izvannastavnim aktivnostima i projektima. 
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Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 

Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost

No. of issued shares / Nominal value

10.000.000 / 900,00 kn - HRK 

Matični broj – Reg. No. 3586243
OIB - 27759560625

	
	Privredna banka Zagreb d.d.

Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb

Zagrebačka banka d.d.

Societe Generale-Splitska banka d.d.

OTP banka Hrvatska d.d. Zadar

Hrvatska poštanska banka d.d. Zagreb

Volksbank d.d. Zagreb
	Račkoga 6, 10000 Zagreb

Petrinjska 59, 10000 Zagreb

Paromlinska 2, 10000 Zagreb

R. Boškovića 16, 21000 Split

Domovinskog rata 3, 23000 Zadar

Jurišićeva 4, Zagreb

Varšavska 9, Zagreb
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