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	PRIOPĆENJE



INA pokrovitelj 8. Siscia Open Jazz & Blues Festivala
Zagreb, 27. lipnja- Danas je u Sisku održana konferencija za medije povodom ovogodišnjeg, osmog po redu, Siscia Open Jazz & Blues Festivala koji će se održati od 5. do 20 srpnja pod pokroviteljstvom INA- Industrije nafte, d.d. Nazočni su bili, između ostalih i Zdenka Kovačiček te organizator Festivala Damir Kukuruzović.
Obraćajući se prisutnima, g. Damir Butković, direktor Rafinerije nafte Sisak, rekao je „Drago mi je vidjeti kako ovaj događaj već osmu godinu zaredom obogaćuje kulturnu ponudu Grada Siska i na obale Kupe dovodi mnogobrojnu publiku i renomirane izvođače iz svijeta jazz i blues glazbe. I ovogodišnji bogati program pokazuje predanost organizatora da Festival učine što zanimljivijim i primamljivijim publici te Sisak učine nezaobilaznom destinacijom za sve ljubitelje ove vrste glazbe za vrijeme trajanja festivala.“ Dodao je kako INA nastoji demonstrirati upravo takvu predanost u sisačkoj lokalnoj zajednici gdje je kroz rad svoje rafinerije prisutna već desetljećima, i to kroz podupiranje  projekata koji su bitni za unaprjeđenje Grada Siska i okolice. 
Siscia Siscia Open Jazz & Blues Festival iz godine u godinu u Sisak privuče više stotina građana, ljubitelja jazza, swinga, bluesa. Ovogodišnji program uključuje Little Pigeons for Hill blues band, Argus jazz band, Jazz entertainment, Sunnysiders, Damir Hall, Wawau Adler, Soulfingers, Miro Ungar, Andreas Ober & Swing quartet. 
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