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PRIOPĆENJE


INA i Državni arhiv u Rijeci najavili 
otvorenje izložbe „Etelka – riječka čelična dama“ 
RIJEKA, 16. listopada 2012. – u Državnom arhivu u Rijeci danas je održana konferencija za novinare povodom predstavljanja izložbe „Etelka – riječka čelična dama“ koju organiziraju INA – Industrija nafte, d.d. i Državni arhiv u Rijeci. „Etelka“ je jedan od prvih svjetskih tankera koji je životni vijek započeo 1892. prijevozom nafte za Rafineriju nafte Rijeka za čije potrebe je specijalno i napravljen te predstavlja povijesni začetak  onoga što će ubrzo prerasti u svjetsku tankersku flotu. Izložba će biti postavljena u Državnom arhivu u Rijeci 17. listopada i trajat će do 31. listopada.
Izložbu su predstavili prof. Goran Crnković, ravnatelj Državnog arhiva u Rijeci, mr.sc. Velid Đekić, dugogodišnji Inin djelatnik i autor izložbe i kataloga te Marina Burazer, direktorica Inina Sektora korporativnih komunikacija.
Tom prilikom prof. Crnković je istaknuo: „Ova izložba vrlo je značajna za našu gospodarsku i pomorsku povijest i uopće za Grad Rijeku koja je u to vrijeme bila europsko industrijsko središte. Izložba o Etelci govori upravo o širem kontekstu Rijeke, industriji, pomorstvu i predstavlja Etelku kao simbol Rijeke.“
Velid Đekić, autor izložbe te ujedno i autora kataloga istaknuo je povezanost Ine, odnosno Rafinerije nafte Rijeka i tankera Etelka te dodao: „Rafinerija nafte Rijeka u to vrijeme je bila najveća europska rafinerija, a Etelka jedan od prvih svjetskih tankera te izložba predstavlja zajedničku priču nekoliko europskih zemalja.“
Marina Burazer naglasila je povezanost Inine Rafinerije nafte Rijeka i Etelka i naglasila: „INA je u Rijeci prisutna gotovo 130 godina kroz svoju Rafineriju nafte Rijeka što mnogo govori o povezanosti Ine i Rijeke kroz industrijsku baštinu.“
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Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 

Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost

No. of issued shares / Nominal value
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