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PRIOPĆENJE


60 godina Hrvatskog geološkog društva

Zagreb, 19. prosinca - U suorganizaciji INA-Industrije nafte, d.d., svečanom sjednicom Skupštine Hrvatskog geološkog društva u Preporodnoj dvorani Narodnoga doma u Zagrebu, 16. prosinca, obilježena je 60. obljetnica osnutka HGD-a. Svečanu Skupštinu otvorio je predsjednik društva prof. dr. sc. Bruno Tomljenović, redoviti profesor na RGN fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, pozdravivši nazočne, zaslužne znanstvenike i djelatnike geološke i srodnih struka,  suorganizatore te sve one koji su svojim radom razvijali geološku znanost. 

U ime suorganizatora nazočnima su se obratili akademik Ivan Gušić (Hazu) i dr.sc. Jasna Tadej, rukovoditeljica Inine PJ za geologiju. Tadej je ukazala na neraskidivu vezu geološke znanosti i njenih brojnih disciplina s rudarsko naftnim  postupcima u istraživanju i privođenju proizvodnji nafte i plina. Ta dugogodišnja znanstveno-stručna, i suradnja u konkretnim istražnim radovima, dala je velike rezultate u razvoju hrvatskog naftnog i plinskog gospodarstva. Svečana Skupština završila je humanitarnom aukcijom fotografija izložbe „GEOlozi u Akciji“
Hrvatsko geološko društvo ima oko 400 aktivnih članova. Strukovna je udruga koja okuplja geologe, osobe zainteresirane za geologiju te institucije iz područja geoloških znanosti, a osnovano je s ciljem promicanja djelatnosti geologa i razvoja geologije kao znanstvenog područja te je usmjereno na unapređivanje stručnog i znanstvenog rada, razvijanje i širenje geološkog znanja te stručno i znanstveno usavršavanje članova. Društvo je aktivno u organizaciji i održavanju znanstvenih i stručnih skupova i tribina te objavljivanju znanstvenih radova članova društva u zemlji i inozemstvu.

INA podržava rad i aktivnosti niza strukovnih udruženja te sa Hrvatskim geološkim društvom  ima dugogodišnji partnerski odnos. 
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	Žiro rač. - Giro acc
	Trgovački sud u Zagrebu

Commercial Court in Zagreb

MBS: 080000604

Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 

Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost

No. of issued shares / Nominal value

10.000.000 / 900,00 kn - HRK 

Matični broj – Reg. No. 3586243
OIB - 27759560625

	
	Privredna banka Zagreb d.d.

Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb

Zagrebačka banka d.d.

Societe Generale-Splitska banka d.d.

OTP banka Hrvatska d.d. Zadar

Hrvatska poštanska banka d.d. Zagreb

Volksbank d.d. Zagreb
	Račkoga 6, 10000 Zagreb

Petrinjska 59, 10000 Zagreb

Paromlinska 2, 10000 Zagreb

R. Boškovića 16, 21000 Split

Domovinskog rata 3, 23000 Zadar

Jurišićeva 4, Zagreb

Varšavska 9, Zagreb
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	Predsjednik i članovi Uprave / President and members of the Management Board:
Zoltán Áldott, Niko Dalić, Pál Zoltán Kara, Ivan Krešić, Davor Mayer, Péter Ratatics
Predsjednik Nadzornog odbora / President of the Supervisory Board: Davor Štern
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