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Svečano otvorene INA Sportske igre mladih
Velika Gorica, 15. lipanj 2011. – U ime predsjednice Vlade Republike Hrvatske Jadranke Kosor, po dčijim se visokim pokroviteljstvom INA Sportske igre mladih održavaju i ove godine, dr.sc. Radovan Fuchs, ministar znanosti, obrazovanja i športa svečano je otvorio INA Sportske igre mladih 2011.Prilikom otvaranja, inače jubilarnih 15. Igara, ministar Fuchs je kazao kako od početka podržava ideju i cilj INA Sportskih igara mladih, kao i širenje na regiju. 
„Kroz ovih 15. godina kroz Igre je prošao veliki broj ljudi koji su dali svoj doprinos ovoj manifestaciji, ali i preko 330 000 djece i mladih koji su najbolja preporuka i dokaz kvalitete našeg rada. Djeca i mladi su prolazili i odlazili, no i s novim generacijama Sportske igre mladih ostale su vjerne prvobitnoj zadaći: omogućiti djeci zabavno ljeto ispunjeno sportskim sadržajima kroz već dobro poznati slogan „Živimo život bez droge jer droga uzima život“. Rekordni broj djece zabilježen je prošle godine, 51 350 natjecatelja, no ove godine naše granice pomjeramo dalje. Osim što se do današnjeg dana prijavilo oko 80 000 djece i mladih, Igre se po prvi put održavaju u Bosni i Hercegovini polako i sigurno idemo prema našem ispunjenju kako ovo neće biti samo najljepša sportska priča u Hrvatskoj već i u Europi“, kazao je Zdravko Marić predsjednik Organizacijskog odbora INA Sportskih igara mladih. 
„Ponosan sam na to što sam danas ovdje u ulozi predstavnika najvećeg partnera INA Sportskih igara mladih, jer to je dokaz kako je INA još jednom podržala vrijedan projekt od koristi za širu društvenu zajednicu i time potvrdila svoju tradiciju društveno odgovorne kompanije. INA Sportske igre mladih uistinu su vrijedan projekt. U punom smislu riječi usmjerene su na dobrobit djece i mladih, a budući da INA takve projekte snažno podržava, ne čudi da su INA Sportske igre mladih vrlo brzo zadobile našu bezrezervnu podršku. Ali to nije jedina karakteristika koja Inu povezuje s ovim projektom. Kao najveća sportsko - amaterska manifestacija u regiji, Igre na najbolji mogući način promoviraju zajedništvo, timski duh, upornost i važnost predanog rada na ostvarivanju ciljeva, a to su vrijednosti koje u svom djelovanju promiče i INA i na kojima temelji svoj poslovni duh, izjavio je Zoltán Áldott, predsjednik Uprave Ine,  zaželjevši  malim natjecateljima i natjecateljicama mnogo uspjeha na predstojećim natjecanjima, ali još više zabave i druženja. 

„Veliko mi je zadovoljstvo što se jubilarne petnaeste po redu Sportske igre mladih održavaju u Velikoj Gorici, najvećem gradu Zagrebačke županije“ izjavio je zamjenik župana Zagrebačke županije Rudolf Vujević nadodavši kako ovakvim sportskim manifestacijama poručujemo rezolutno „ne“ drogi, alkoholu, nasilju i agresiji. 

Velika Gorica radi puno za djecu i mlade, a posebno na programima prevencije društveno neprihvatljivog ponašanja. Poznati smo po brojnim kampanjama, a jedna od prepoznatljivih je „Cuga je tuga“. Jasno je onda da u tom smislu podržavamo i sa zadovoljstvom prihvaćamo sve takve i slične inicijative i programe. Stoga su Igre mladih u našem gradu dobrodošle i drago nam je da smo zajedno sa Zagrebačkom županijom i našim partnerima dogovorili otvaranje Sportskih igara mladih u našem gradu“ – izjavio je gradonačelnik Velike Gorice, Dražen Barišić. 
Kao posebni gosti Svečanom otvaranju INA Sportskih igara mladih prisustvovali su, između ostalog, i nogometaši KN Dinama, NK Gorica, košarkaši KK Zagreb kao i košarkaši Velike Gorice.

U revijalnom dijelu programa nastupio je Luka Nižetić, koji već godinama podržava INA Sportske igre mladih. 
INA Sportske igre mladih pod motom „Živimo život bez droge jer droga uzima život“ daju izuzetno snažnu poruku i potiču djecu da svoje slobodno vrijeme ispune kvalitetnim sadržajem. Prijave su produžene do 18. lipnja. Djeca i mladi od 7 do 18 godina mogu se prijaviti putem web stranice www.igremladih.org/prijave Facebook www.facebook.com/sportske.igre.mladih,  na brojeve telefona 021/541-454 i 021/541-455 kao i na određenim Ininim benzinskim postajama, čiji popis možete pronaći na www.ina.hr/sim. 
Sportske igre mladih su sportska druženja djece osnovnih i srednjih škola koja tijekom školskih praznika, odnosno ljetnih mjeseci mogu sudjelovati u natjecanjima u deset sportova: badminton, graničar, mali nogomet, odbojka, odbojka na pijesku, rukomet, šah, stolni tenis, tenis i ulična košarka.
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