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PRIOPĆENJE


U Splitu održan  košarkaški turnir INA – Split 2011

Split, 21. studenog – U organizaciji KK Split i Škole košarke Split, a pod pokroviteljstvom INA – Industrije nafte, d.d, u Splitu je proteklog vikenda održan košarkaški turnir INA-Split 2011. Natjecanje je bilo organizirano u dvije uzrasne kategorije, za dječake rođene 1998. i 2000. godine, a sudjelovale su ponajbolje hrvatske škole košarke – Zadar, Dražen Petrović iz Šibenika, Zagreb i Dubrava iz Zagreba te domaćin, Škola košarke Split.

U uzrasnoj kategoriji rođenih 1998. godine prvo mjesto pripalo je Školi košarke Split, dok su se u kategoriji rođenih 2000. godine najboljima pokazali predstavnici KK Zagreb. 

Svečanosti uručenja nagrada pobjednicima, kao Inin predstavnik, prisustvovao je Miljenko Bartulović, regionalni voditelj maloprodaje, koji je tom prilikom rekao: „Vjerujem da će mnoge od naših mladih košarkaša koji su se zadnja dva dana ovdje predano borili i pokazali zajedništvo, sportski duh i predani rad na ostvarivanju ciljeva on odvesti daleko, do ostvarivanja vrijednih sportskih rezultata. Usudio bi se reći da priželjkujem da jednog dana netko od vas odjene i reprezentativni dres i ode putem Tonija Kukoča, Dina Rađe, Žana Tabaka, Rate Tvrdića i čitavog niza ostalih vrhunskih košarkaša koji su potekli upravo iz kluba koji vam je bio domaćin na ovom turniru.“

Direktor KK Split Petar Škovrlj zahvalio se Ini na sponzorstvu, rekavši kako je prepoznala na pravi način rad sa djecom i mladima i tako pokazala da je tvrtka koja je angažirana u društvenoj zajednici. „Iskoristili smo jednu sjajnu promotivnu kampanju Ine, te tako na primjeren način promovirali i ovu sportsku aktivnost“, dodao je Škovrlj. 
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	Žiro rač. - Giro acc
	Trgovački sud u Zagrebu

Commercial Court in Zagreb

MBS: 080000604

Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 

Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost

No. of issued shares / Nominal value

10.000.000 / 900,00 kn - HRK 

Matični broj – Reg. No. 3586243
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	Privredna banka Zagreb d.d.

Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb

Zagrebačka banka d.d.

Societe Generale-Splitska banka d.d.

OTP banka Hrvatska d.d. Zadar

Hrvatska poštanska banka d.d. Zagreb

Volksbank d.d. Zagreb
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