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Projekt Optina 2 značajno doprinio Ininim poslovnim rezultatima 
Zagreb, 26. srpnja – INA je danas objavila rezultate postignute kroz projekt optimizacije pod nazivom Optina 2. Ostvarenja pokazuju da je projekt Optina 2 od svog početka krajem 2009. godine do prvog tromjesečja 2011. donio oko 1.1 milijardu kuna poboljšanja EBIT
-a od redovnih aktivnosti, velikom većinom ostvarenim kroz uštede na troškovima. 
U sklopu Optina 2 projekta inicijative se dijele u dvije osnovne grupe: inicijative za smanjenje troškova te inicijative za povećanje prihoda. Sve inicijative kontroliraju se kroz središnji ured koji zajedno s Ininim Sektorom kontrolinga mjeri učinak na Inin račun dobiti i gubitka. Posebna pažnja unutar projekta Optina 2 poklanja se Projektu optimizacije nabave koji će donijeti više od 250 milijuna kuna ušteda do 2012. Ostale značajne uštede ostvarene su u poslovnim funkcijama (Financije, Korporativni servisi i Korporativni procesi) te u svim segmentima djelatnosti (Istraživanje i proizvodnja, Rafinerije i marketing te Trgovina na malo). Osim smanjenja troškova u iznosu od 740 milijuna kuna, ostvareno je i povećanje prihoda u iznosu od 340 milijuna kuna koje uglavnom dolazi iz segmenata djelatnosti.
OptINA 2 projekt vodi tim potpuno posvećen projektu, koji nadzire preko 240 inicijativa od kojih je implementirano već više od 180. Za dodatnih 60 inicijativa koje su trenutno u fazi implementacije, osigurano je detaljno praćenje aktivnosti kako bi se osiguralo potpuno ostvarenje prethodno zadanih ciljeva na vrijeme.
Svaka inicijativa vodi se kao zasebni projekt te ima jasno definirane i mjerljive ciljeve. Sve ove inicijative doprinose optimizaciji Ininih financijskih rezultata, a sve sa ciljem kako bi INA postala još konkurentnija i učinkovitija kompanija. 

„OptINA 2 je ključni alat restrukturiranja poslovanja Ine s konačnim ciljem poboljšanja operativne učinkovitosti kompanije. Jedino ovakvim naporima možemo Inu vratiti na njeno zasluženo mjesto u regionalnom gospodarstvu. Više od 75 voditelja projekata sudjeluje u ostvarenju ovih ciljeva, a koordinirani su od strane Optina 2 projektnog tima. Posvećeni smo i ustrajni u ostvarenju naših planiranih ciljeva te svakodnevno, mi kao tim, tražimo dodatan prostor za nove uštede i učinkovitije poslovanje.“ – rekao je dr. Berislav Gašo, izvršni direktor za korporativne servise odgovaran za projekt Optina 2.

U vrijeme kada je kriza pogodila našu kompaniju, pažljivo smo analizirali situaciju i pripremili opsežan program transformacije, uglavnom fokusiran na troškove.
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· Do prvog tromjesečja 2011. Optina 2 već je donijela poboljšanja EBIT-a u iznosu od 1.1 milijardi kuna, od kojih je više od 740 milijuna kuna zabilježeno s troškovne strane
· Kontrolabilni troškovi na razini INA Grupe bili su u 2010. niži za 14% nego prije dvije godine te nastavljaju padati u prvom tromjesečju 2011. za dodatnih 94 milijuna kuna

· Ukupno 240 inicijativa je u programu

· 180 inicijativa je već u potpunosti implementirano

· uključeno je 75 projekt menadžera 

Rezultati Optine 2 vidljivi su u mnogim dijelovima našeg poslovanja. Mnogo je primjera gdje je INA uspjela ostvariti više milijunske uštede.

Odabrani primjeri:

· značajno smanjenje troškova proizvodnje (nadzemlje) u SD Istraživanje i proizvodnja

· poboljšanja energetske učinkovitosti u SD Rafinerije i marketing

· revizija usluga održavanja i planiranje izvođenja radova metodologijom procjene rizika
· smanjenje razine troškova na samim benzinskim postajama

· značajne uštede na troškovima u administrativnim funkcijama

Projekt optimizacije nabave (PON)
Značajni doprinos našem Optina 2 projektu donosi Projekt optimizacije nabave (PON), pokrenut rano prošle godine na razini INA Grupe. Projekt u više faza revidira sve glavne kategorije nabave te promiče otvoren i partnerski odnos s našim dobavljačima. Fokus je na troškovnim uštedama na komercijalnoj i tehničkoj razini. Sve uštede su pažljivo praćene te se mjeri utjecaj na Inin račun dobiti i gubitaka. Projekt se provodi u tri vala.
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

Val 1 - završen

>

6 kategorija

>

460 dobavljača uključeno

>

300 novih dobavljača pozvano

>

88 HRK milijuna ušteda



Val 2 – u tijeku

>

10 kategorija

>

75% adresiranih troškova u ovisnim 

društvima

>

70-90 HRK milijuna ušteda očekivano



Val 3 – počinje u rujnu 2011.

>

11 kategorija

>

fokus na temeljnoj djelatnosti, 

zajedničkim ulaganjima (JV’s) i ovisnim 

društvima

>

75-130 HRK milijuna ušteda očekivano

Formirali smo poseban tim u nabavi koji će ostvariti preko 250 milijuna 

kuna ušteda do 2012.
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Uvođenje novih alata kao što je primjerice Ukupni trošak vlasništva (UTV) te on-line aukcije u kombinaciji sa pažljivom revizijom tehničkih specifikacija stvorili su temelj za značajne uštede. Prvi val već je dovršen te je donio više od 88 milijuna kuna ušteda, a u sklopu kojeg je INA uspjela identificirati više od 300 novih potencijalnih dobavljača. Val 2 i 3 su trenutno u fazi implementacije sa snažnim naglaskom na nabavu na razini INA Grupe.

Odabrani primjeri vezani uz projekt optimizacije nabave:

· značajno smanjenje troškova mobilne telefonije
· smanjenje troškova cateringa u svim područjima poslovanja, dok smo istovremeno zadržali istu razinu kvalitete hrane
· uvođenje ugovora o razini usluge za usluge tehničkog i higijenskog održavanja
· smanjenje troškova STSI – jevih podizvođača  
Dr. Berislav Gašo studirao  je strojarstvo na Tehničkom fakultetu u Münchenu i na Massachusetts Institute of Technology (MIT) u SAD-u. Također je završio ekonomiju i poslovno upravljanje na sveučilištima St. Gallen u Švicarskoj i Harvardu u SAD-u. Stekao je akademske titule magistra i doktora znanosti. 

2005.g. dolazi u McKinsey & Company gdje je radio na području energetske i naftne industrije te je klijentima u zapadnoj i istočnoj Europi, Rusiji, Bliskom istoku i Aziji pružao podršku na području restrukturiranja, strategije i upravljanja portfeljima, poslovnog planiranja, integracije nakon spajanja (M&A), smanjenja troškova, operativnih poboljšanja i reorganizacijskih promjena uključujući preoblikovanja procesa. 

U siječnju 2010. pridružio se Ini te je između ostaloga zadužen za nabavu, ulaganja i održavanje na razini Grupe. Također vodi projekt Optine 2 te Inin projekt optimizacije nabave.











































































































































































� Dobit prije odbitka kamata i poreza





