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INA i Općina Kostrena potpisale Memorandum o razumijevanju
· Memorandum je rezultat zajedničkih nastojanja u poboljšanju kvalitete života lokalne zajednice 
· Posebna pažnja će se posvetiti praćenju kakvoće zraka i razine buke te podizanja ekološke svijesti  

Zagreb, 5. listopada 2015.-  U Vijećnici Općine Kostrena danas je održano svečano potpisivanje Memoranduma o razumijevanju između Ine i Općine Kostrena s ciljem dodatnog unaprjeđenja kvalitete života lokalne zajednice te poboljšanja zaštite okoliša.  Memorandum su u ime Ine potpisali Bengt Oldsberg, Inin izvršni direktor za rafinerije i marketing te Erkki Ranta, direktor Rafinerije nafte Rijeka, a u ime Općine Kostrena Mirela Marunić, načelnica Općine Kostrena. 
[bookmark: _GoBack]Obraćajući se prisutnima, Ivan Krešić, član Uprave Ine, izjavio je: „Memorandum o razumijevanju za Inu, a uvjeren sam i za Općinu Kostrena, ima veliku važnost jer njime, ne samo formalno obilježavamo trud dosad uložen u izgradnju našeg partnerstva, nego se obvezujemo i na jačanje tog partnerstva, a sve s ciljem poboljšanja kvalitete života u lokalnoj zajednici Kostrene“. 
Načelnica Općine Kostrena, Mirela Marunić, ovom prilikom je istaknula „Briga o okolišu i kvaliteti života naših mještana, jedno je od najvažnijih pitanja za našu Općinu. Općinski vijećnici i ja kao načelnica, aktivno sudjelujemo u provedbi svih projekata kojima se nastoji osigurati čist i siguran okoliš. Uvjerena sam da ćemo  i ovim  Memorandum o razumijevanju učiniti korak naprijed u tom nastojanju“. 
Memorandum o razumijevanju proizašao je kao rezultat zajedničkih nastojanja Ine i Općine Kostrena za poboljšanjem kvalitete zrake, dodatnom smanjenju razine buke te sprječavanja incidenata i podizanja ekološke svijesti i kvalitete života ljudi na području Općine Kostrena te dodatnim unapređenjem odnosa i rješavanja otvorenih pitanja. Memorandumom se također podrazumijeva konstruktivan dijalog i oko pitanja budućeg razvoja riječkog rafinerijskog sustava, projekata vezanih za izgradnju komunalne infrastrukture od zajedničkog interesa za obje strane, kao i suradnja na poticanju razvoja civilnog društva na području Općine Kostrena. 
Kao aktivan član lokalne zajednice Kostrena, INA se i u protekloj i ovoj godini dokazala kao pouzdan partner u brojnim projektima i manifestacijama u Kostreni, a za što joj je i prilikom potpisivanja Memoranduma uručena i zahvalnica od strane Turističke zajednice Općine Kostrena. 
O INA Grupi 
INA Grupa ima vodeću ulogu u naftnom poslovanju u Hrvatskoj te značajnu ulogu u regiji u istraživanju i proizvodnji nafte i plina, preradi nafte te distribuciji nafte i naftnih derivata. INA Grupu čini više ovisnih društava u potpunom ili djelomičnom vlasništvu INA d.d. Sjedište Grupe nalazi se u Zagrebu, Hrvatska. U području istraživanja i proizvodnje nafte i plina, INA danas posluje, osim u Hrvatskoj, u Angoli i Egiptu. Prerada nafte odvija se u Ininim rafinerijama nafte; RN Rijeka i RN Sisak, dok se regionalna maloprodajna mreža sastoji od 441 benzinskih postaja u Hrvatskoj i u susjednim zemljama.
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	Banka - Bank
	Adresa - Address
	Žiro rač. - Giro acc
	Trgovački sud u Zagrebu
Commercial Court
MBS: 080000604
Uplaćen temeljni kapital – Payed capital stock
9.000.000.000 Kn 
Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost
No. of issued shares / Nominal value
10.000.000 / 900,00 Kn
Matični broj – Ident. No. 3586243

	
	Privredna banka Zagreb
Raiffeisen banka
Zagrebačka banka Zagreb
Dresdner bank
Splitska banka d.d.
	Račkoga 6, 10000 Zagreb
Petrinjska 59, 10000 Zagreb
Paromlinska 2, 10000 Zagreb
Gajeva 1, 10000 Zagreb
R. Boškovića 16, 21000 Split
	2340009-1100022902
2484008-1100619483
2360000-1101303595
2504000-1120002224
2330003-1100204546
	

	Predsjednik i članovi Uprave / President and members of the Management Board:
Tomislav Dragičević, László Geszti, Željko Belošić, Milan Ujević, Sanjin Kirigin, Boris Čavrak, Béla Cseh


Predsjednik Nadzornog odbora / President of the Supevisory Board: Ivan Šuker
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