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PRIOPĆENJE





Inin program zapošljavanja pripravnika sve popularniji
Zagreb, 20. travnja- Treći po redu Growww natječaj za zapošljavanje mladih pripravnika na jednogodišnji staž u INA- Industriji nafte, d.d. završio je 15. travnja s čak više od 3 800 zaprimljenih prijava. Traženi obrazovni profili bili su naftni inženjeri, inženjeri kemijske tehnologije,  strojarstva, ekonomisti, informatičari te pravnici, kao i inženjeri građevine i zaštite na radu. 

Trenutno traje selekcijski postupak koji se obavlja putem kompjuteriziranog psihologijskog testiranja, a rezultati testa služit će kao podloga za užu selekciju i odabir kandidata koji će biti pozvani na intervju. Ove godine u Ini će se zaposliti 131 pripravnik, a svoj jednogodišnji staž započeti će početkom rujna. Pred nove pripravnike će, baš kao i što je i slučaj s njihovim kolegama iz prethodnih generacija, biti postavljeni izazovni poslovni ciljevi koje će postizati uz vodstvo mentora.  Za vrijeme trajanja staža proći će kroz detaljnu poslovnu edukaciju te upoznati Inina rafinerijska postrojenja i plinske pogone. Njihov rad i učinkovitost pomno će se nadgledati i ocjenjivati, a na kraju svog staža pristupiti će i pripravničkom ispitu. Oni pripravnici koji zadovolje zadane kriterije dobit će ugovor na neodređeno vrijeme. 
Prvi Growww natječaj u Ini proveden 2010. godine izazvao je velik interes s gotovo 900 zaprimljenih   prijava, no u 2011. godini taj broj narastao je na čak 3500. U protekle dvije godine, INA je u sklopu Growww programa zaposlila 227 pripravnika te je  stotinjak pripravnika iz prve generacije dobilo stalno zaposlenje u Ini, dok pripravnicima druge generacije jednogodišnji staž ističe u rujnu. Najveći broj pripravnika zaposlen je u sektorima temeljnih segmenata djelatnosti kao što su istraživanje i proizvodnja nafte i plina te rafinerijskoj preradi, a znatan broj također i u poslovnim funkcijama podrške.
Novi pristup u procesu zapošljavanja provođenjem Growww programa pridonio je i tome da INA postane ponosni nositelj Certifikata Poslodavac partner, a i sami studenti prepoznali su značaj Ininih inicijativa usmjerenih na studentsku populaciju te su kompaniju ove godine nagradili sa čak šest Zlatnih indeksa. 
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	Banka - Bank
	Adresa - Address
	Žiro rač. - Giro acc
	Trgovački sud u Zagrebu

Commercial Court in Zagreb
MBS: 080000604

Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 

Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost

No. of issued shares / Nominal value

10.000.000 / 900,00 kn - HRK 

Matični broj – Reg. No. 3586243
OIB - 27759560625

	
	Privredna banka Zagreb d.d.

Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb

Zagrebačka banka d.d.

Societe Generale-Splitska banka d.d.

OTP banka Hrvatska d.d. Zadar

Hrvatska poštanska banka d.d. Zagreb

Volksbank d.d. Zagreb
	Račkoga 6, 10000 Zagreb

Petrinjska 59, 10000 Zagreb

Paromlinska 2, 10000 Zagreb

R. Boškovića 16, 21000 Split

Domovinskog rata 3, 23000 Zadar

Jurišićeva 4, Zagreb

Varšavska 9, Zagreb
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	Predsjednik i članovi Uprave / President and members of the Management Board:
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Predsjednik Nadzornog odbora / President of the Supervisory Board: Davor Štern
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