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INA objavila financijske rezultate za prvih devet mjeseci 2012.

Zagreb, 30. listopada - INA - Industrija nafte, d.d. objavila je financijske rezultate INA Grupe za prvih devet mjeseci 2012. godine. Grupa je ostvarila EBITDA u iznosu od 1,5 milijardi kuna u trećem tromjesečju 2012. što je značajan napredak u odnosu na drugo tromjesečje 2012. Time ukupni EBITDA bez jednokratnih stavki u prvih devet mjeseci 2012. godine iznosi gotovo 4 milijarde kuna, unatoč izostanku prihoda iz Sirije.  

Kompanija je također zabilježila rast dobiti iz osnovne djelatnosti i neto dobiti (bez jednokratnih stavki) za razdoblje devet mjeseci, koje iznose 2,3 i 1,5 milijardi kuna. Na dan 30. rujna 2012., ukupne obveze smanjile su se za 8% na iznos od 15.225 milijuna kuna uglavnom kao rezultat manje zaduženosti u odnosu na razinu zaduženosti 31. prosinca 2011. godine. 

Neto zaduženost INA Grupe smanjila se za 30% na iznos od 6.351 milijuna kuna. Omjer duga i kapitala  smanjio se sa 38,8% na dan 31. prosinca 2011. na 29,4% na dan 30. rujna 2012.

 Na Inino poslovanje i dalje su značajno utjecale promjene u vanjskom okruženju; smanjena tržišna potražnja, produženo razdoblje usporavanja gospodarstva na glavnim tržištima te politička i regulatorna ograničenja s jedne strane i poboljšano okružje rafinerijskih marži s relativno stabilnim cijenama sirove nafte u usporedbi s 2011.  Ograničenja cijena prirodnog plina za kućanstva i male industrijske potrošače rezultiralo je financijskim gubitkom od 704 milijuna kuna u prvih devet mjeseci 2012. u plinskom poslovanju, dok je na poslovanje maloprodaje i dalje utjecao negativan rast i smanjenje tržišne potražnje u hrvatskom gospodarstvu općenito. 

Međunarodno, na Inine rezultate negativno je utjecao nedostatak prihoda od poslovanja u Siriji. Dodatno, pad vrijednosti kuna prema dolaru, koji je rezultirao financijskim gubitkom od 217 milijuna kuna za prvih devet mjeseci 2012. , utjecao je na rezultate Kompanije tijekom ovog razdoblja.

Komentirajući financijske rezultate, Zoltán Áldott, predsjednik Uprave Ine je istaknuo kako je INA inicirala novi investicijski ciklus, pri čemu više od 90% kapitalnih ulaganja u prvih devet mjeseci 2012. jačaju Inine domaće aktivnosti. „Intenzivirana bušačka kampanja provodi se na poljima na kopnu s snažnim usmjerenjem na EOR projekte Ivanić i Žutica koji su u tijeku, na pripremu Međimurje EOR projekta i ubrzane istražne aktivnosti koje su rezultirale u nekoliko nedavnih značajnih otkrićima pokazujući našu predanost daljnjem razvoju aktivnosti Istraživanja i proizvodnje i jačanju sigurnosti energetske opskrbe u Hrvatskoj. Daljnji razvoj polja u podmorju ograničen je nedostatkom bušačke opreme u proteklom razdoblju.

Napori menadžmenta za poboljšanje učinkovitosti i završene investicije u segmentu Rafinerija doveli su do značajnih poboljšanja u rezultatu segmenta, rezultirajući poboljšanim randmanom proizvoda kao i smanjenoj vlastitoj potrošnji; koja i dalje ostaje visoka. Korištenje novih postrojenja, zajedno s boljim izborom sirovina, doveli su do većeg udjela utrživih motornih goriva, osiguravajući osnovu za daljnju optimizaciju proizvodnje. Očekujemo potrebne dozvole i odobrenja od nadležnih institucija kako bi izvršili nove planove za razvoj rafinerijskog sustava.

Kao rezultat intenzivirane modernizacije maloprodaje, što je dovelo do kapitalnih ulaganja u 63% većem iznosu  u usporedbi s istim razdobljem prošle godine, INA će do kraja 2012. godine imati najveću mrežu modernih benzinskih postaja među svim operatorima u Hrvatskoj.“ – zaključio je g.  Áldott.
Pregled operativnih rezultata 
Slično prethodnim tromjesečjima, doprinos segmenta Istraživanje i proizvodnja zaslužan je za rezultate za prvih devet mjeseci 2012., unatoč nedostatku prihoda iz Sirije. U isto vrijeme, u segmentu Rafinerije i marketing  došlo je do preokreta u trendu negativnog doprinosa te je on sada pozitivan. Pozitivan doprinos „downstreama“ EBITDA-i uglavnom odražava zdravije okruženje rafinerijskih marži tijekom proteklih devet mjeseci. 

Kontinuirani napori menadžmenta usmjereni na povećanje operativne učinkovitosti značajno su pridonijeli rezultatu za prvih devet mjesecu, čime je postignuto poboljšanje učinkovitosti u iznosu od  1,9 milijardi kuna u odnosu na razine iz 2010.
· Neto dobit u iznosu od 877 milijuna (bez jednokratnih stavki) u Q3 2012. predstavlja značajno poboljšanje u odnosu na 34 milijuna kuna u Q2 2012. kuna i na 192 milijuna u Q3 2011.


· INA Grupa ostvarila je EBITDA od 1,5 milijardi kuna u Q3 2012., što je značajan napredak u odnosu na Q2 2012., čime ukupni  EBITDA bez jednokratnih stavki u prvih devet mjeseci 2012. godine iznosi gotovo 4 milijarde kuna
· Kompanija je također zabilježila pozitivne rezultate i u dobiti iz osnovne djelatnosti (bez jednokratnih stavki) za proteklih devet mjeseci, u iznosu od 2,3 milijarde kuna
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Istraživanje i proizvodnja  – Segment je ostvario dobit iz osnovne djelatnosti od  2,545 milijuna kuna za prvih devet mjeseci 2012. 

Ovaj rezultat odražava učinke sljedećih pozitivnih faktora:
· 4-postotno  povećanje ukupne prosječne ostvarene cijene ugljikovodika
· niži negativni doprinos iz trgovanja prirodnim plinom. Ovo je rezultat povećanja maksimalne cijene plina za kućanstva i liberaliziranog formiranja cijene za industrijske potrošače, zajedno s nižom razinom prodaje u ljetnim mjesecima.

Međutim, ovi pozitivni učinci ublaženi su: 

· smanjenom proizvodnjom ugljikovodika kao rezultat prirodnog pada proizvodnje na domaćim polja, redovnog ciklusa remonta na kopnu i podmorju te nedostatku proizvodnje iz Sirije zbog proglašenja „više sile“

· smanjenom prodajom domaće sirove nafte i kondenzata zbog rujanskog remonta sisačke rafinerije što je rezultiralo približno 200 milijuna kuna nižim prihodima

Ukupna proizvodnja prirodnog plina bila je za 30% manja nego u istom razdoblju prošle godine zbog: 

· nedostatka proizvodnje u Siriji u većini razdoblja uslijed proglašenja „više sile“
· smanjene proizvodnje u podmorju uslijed oštrih vremenskih uvjeta, prirodnog pada proizvodnje, zavodnjenja bušotina i održavanja na platformi Barbara T u sjevernom Jadranu

· smanjenu proizvodnje plina na kopnu za 8%, uslijed prirodnog pada proizvodnje starih polja

Proizvodnja sirove nafte bila je niža za 21% u odnosu na prošlu godinu zbog:

· proizvodnja u Hrvatskoj pala je u prvih devet mjeseci 2012. godine uslijed prirodnog pada proizvodnje

· Međunarodna proizvodnja sirove nafte u Egiptu bila je 12% viša uslijed pozitivnih efekata remontnih aktivnosti na koncesiji North Bahariya i bušačkih aktivnosti na West Abu Gharadig; ovaj povoljni utjecaj umanjen je 6% nižom proizvodnjom sirove nafte u Angoli.

Kapitalna ulaganja Istraživanja i proizvodnje u razdoblju prvih devet mjeseci 2012. godine iznosila su 517 milijuna kuna. Kapitalna ulaganja u Hrvatskoj iznosila su 383 milijuna kuna, kapitalna ulaganja u inozemstvu 59 milijuna kuna i CROSCO-va ulaganja 75 milijuna kuna.
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Rafinerije i marketing – ovaj segment dao je pozitivan doprinos rezultatima trećeg tromjesečja Grupe putem dobiti iz osnovne djelatnosti segmenta (bez jednokratnih stavki) pokazujući time snažno poboljšanje u usporedbi s gubitkom iz osnovne djelatnosti u drugom tromjesečju, u iznosu od 40 milijuna kuna. 

Na rezultate trećeg tromjesečja su pozitivno utjecali:

· poboljšanje od 72 kt u prodaji utrživih motornih goriva uslijed optimizacije poslovanja rafinerija radi iskorištenja povoljnog okruženja rafinerijskih marži 

· proširen izbor sirove nafte i bolji odabir sirovina

· niža vlastita potrošnja i rafinerijski gubici, a time smanjeni troškovi energije 

· program unapređenja efikasnosti (stroga kontrola troškova i racionalizacija logističke mreže).

No, ovi pozitivni učinci umanjeni su zbog: 

· povećanih troškova kupljene energije (prirodni plin i struja)

· odnosa cijena Brent-Ural nafte koji je bio neznatno ispod razine iz drugog tromjesečja 2012.

· ograničenja cijene domaćim Pravilnikom.

Tijekom trećeg tromjesečja ukupna prodaja bila je 15,7 % veća u odnosu na prethodno tromjesečje, uz prodaju u kolovozu čak iznad 400 kilotona. Ukupna prodaja u trećem tromjesečju premašila je jedan milijun tona po prvi put nakon četvrtog tromjesečja 2010.

Program razvoja rafinerija velikog obima završen je u 2011. godini. Kao rezultat ovoga, u prvih devet mjeseci 2012. godine kapitalni izdaci bili su niži u odnosu na isto razdoblje prethodne godine (96 milijuna kuna naspram 328 milijuna kuna).
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Trgovina na malo - U trećem tromjesečju 2012., ovaj segment ostvario je dobit iz osnovne djelatnosti bez jednokratnih stavki u iznosu od 70 milijuna kuna, što predstavlja poboljšanje u iznosu od 82 milijuna kuna. 

Na ovakve rezultate je utjecala poboljšana marža goriva zbog učinka turističke sezone (24% povećanje prodaje) i manja potraživanja od kupaca.

· U prvih devet mjeseci 2012., ukupna prodaja na malo smanjila se za 8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, uglavnom kao posljedica slabije potražnje, gospodarske stagnacije, povećanja maloprodajnih cijena, kao i negativnog učinka jake zime i manjeg broja otvorenih benzinskih postaja u 2012. Kao rezultat gore navedenih čimbenika, prodaja motornih benzina smanjila se za 9%, dok je plinskog ulja prodano 6% manje. 
· U sklopu intenzivnog programa modernizacije Inine maloprodajne mreže, projekt Plavi koncept uspješno se nastavlja i dalje. Tijekom prvih devet mjeseci Inin modernizacijski projekt obuhvatio je dodatne benzinske postaje – danas INA upravlja sa više od 80  moderniziranih postaja dok će do kraja godine upravljati s najvećom moderniziranom maloprodajnom mrežom u Hrvatskoj od oko 120 postaja. 
Kapitalna ulaganja u prva tri tromjesečja 2012. iznose 93 milijuna kuna te su za 63% veća nego u istom razdoblju prethodne godine, kad su iznosila 57 milijuna kuna.
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Neto zaduženost INA Grupe smanjila se za 30% na iznos od 6.351 milijuna kuna prvenstveno iz razloga što je INA uspjela smanjiti svoj dugoročni dug kao rezultat vlastite sposobnosti stvaranja novca. 
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Omjer duga i kapitala  smanjio se sa 38,8%, na dan 31. prosinca 2011., na 29,4% na dan 30. rujna 2012.

Unatoč izazovnom vanjskom okruženju i nedostatku prihoda iz Sirije, INA Grupa zabilježila je snažne i stabilne rezultate u trećem tromjesečju 2012. godine. Inino rukovodstvo nastavilo je s poboljšanjem operativne učinkovitosti te su značajni napori usmjereni na daljnju optimizaciju i racionalizaciju na svim područjima. Kompanija će nastaviti sa snažnim i intenzivnim investicijskim ciklusom kako bi osigurala stabilnu poziciju u regiji.
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