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INA objavila financijske rezultate za 2012. godinu
Zagreb, 14. veljače - INA - Industrija nafte, d.d. objavila je financijske rezultate INA Grupe za 2012. godinu te za četvrto tromjesečje prošle godine. 
Ovim povodom predsjednik Uprave Ine, g. Zoltán Áldott, naglasio je kako unatoč značajnim izazovima koji su rezultat nedostatka sirijske proizvodnje te pada potražnje benzina i dizela četvrtu godinu zaredom, INA je uspjela značajno povećati ulaganja u Hrvatskoj u 2012. godini, utrostručivši kapitalna ulaganja u domaća istraživanja i proizvodnju, te udvostručivši ulaganja u trgovini na malo u usporedbi s 2011. godinom.

Vezano uz ulaganja u Istraživanje i proizvodnju, INA je zadržala snažan naglasak na kontinentalnoj Hrvatskoj, nastavku EOR projekata Ivanić i Žutica te daljnjem razvoju polja u podmorju. Što se tiče maloprodaje, zahvaljujući intenzivnoj modernizaciji, INA raspolaže najvećom moderniziranom maloprodajnom mrežom u Hrvatskoj.
U 2012. INA je ostvarila EBITDA (bez jednokratnih stavki) od gotovo 5 milijardi kuna zbog našeg snažnog usmjerenja na poboljšanje operativne učinkovitosti diljem Grupe. Kompanija je također ostvarila značajnu dobit iz osnovne djelatnosti (bez jednokratnih stavki
) koja je iznosila 2,9 milijardi kuna kao i neto-dobit (bez jednokratnih stavki) od  1,9 milijardi kuna.

Kompanija je posebno zadovoljna poboljšanjem u financijskom položaju što se ogleda u smanjenju Inine zaduženosti za 27 posto.
U pogledu rezultata segmenata, Istraživanje i proizvodnja i dalje daje najveći doprinos rezultatima Grupe, posebice s novim istraživačko - proizvodnim projektima, dok je segment Rafinerija i marketinga ostvario značajan napredak u učinkovitosti, obzirom da je korištenjem novih postrojenja, zajedno s optimizacijom u izboru sirovine, dovelo do većeg udjela utrživih motornih goriva.
Pregled operativnih rezultata 
· prihod od oko 30 milijardi kuna prvenstveno kao rezultat poboljšanja ostvarene cijene ugljikovodika
· EBITDA (bez jednokratnih stavki) na razini od gotovo 5 milijardi kuna 
· dobiti iz osnovne djelatnosti (bez jednokratnih stavki) 2,9 milijardi kuna

· neto dobit (bez jednokratnih stavki) 1,9 milijardi kuna
· investicije, usprkos nastavku gospodarske krize na ključnim tržištima, iznose 1,3 milijardi kuna u 2012. godini
· povećane su ukupne investicije u RH, odnosno povećan je udjel u ukupnim izdvajanjima za kapitalna ulaganja u Hrvatskoj sa 72% u 2011. na čak 94% u 2012. godini.
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Istraživanje i proizvodnja  – Dobit iz osnovne djelatnosti (bez jednokratnih stavki) u 2012. godini iznosi 4,5 milijardi kuna. 

Ovaj rezultat odražava učinke sljedećih pozitivnih faktora:

· poboljšanje učinkovitosti poslovanja
· pozitivan doprinos Crosco Grupe nastavkom aktivnosti u Libiji
Međutim, ovi pozitivni učinci djelomično su umanjeni: 

· 35% smanjenjem proizvodnje ugljikovodika, uglavnom zbog nedostatka sirijske proizvodnje te nižih količina iz podmorja
· 29% povećanim uvozom prirodnog plina 
· u odnosu na prethodnu godinu, još veća (5%) razlika u kupovnoj (uvoznoj) i prodajnoj cijeni plina   
Proizvodnja sirove nafte u Hrvatskoj pala je u 2012. godini zbog prirodnog iscrpljivanja polja. Međunarodna proizvodnja nafte viša je 8% u Egiptu zbog pozitivnih učinaka bušačkih i remontnih aktivnosti na koncesiji North Bahariya i bušačkih aktivnosti na koncesiji West Abu Gharadig; pozitivan učinak toga je umanjen 6% nižom proizvodnjom nafte u Angoli. Proizvodne količine u Siriji obračunate su samo za razdoblje do objave „više sile“.
Ukupna proizvodnja prirodnog plina je 33% niža i odražava:

· nedostatak sirijske proizvodnje u većini razdoblja zbog objave „više sile“
· prirodni pad proizvodnje na kopnenim i podmorskim poljima u Hrvatskoj
· smanjenje podmorske proizvodnje zbog teških vremenskih uvjeta u prvom tromjesečju, te radova održavanja na platformi Barbara T u Sjevernom Jadranu i nižem udjelu Ine u proizvodnji  zbog stavljanja platforme Barbara T van pogona.

U 2012., kapitalna ulaganja u istraživanje i proizvodnju iznosila su 746 milijuna kuna. Najveći dio kapitalnih ulaganja odnosi se na ulaganja u Hrvatskoj koja su dosegla 558 milijuna, čemu treba pridodati investicije u inozemstvu koje su iznosile oko 86 milijuna kuna te Croscova ulaganja u iznosu od 102 milijuna kuna. 

Rafinerije i marketing – Segment je u 2012. godini poboljšao EBITDA (bez jednokratnih stavki) za 654 milijuna kuna u odnosu na prošlu godinu, iako je ostvaren gubitak (bez jednokratnih stavki) u iznosu od 1,1 milijardi kuna.
 
Ovo poboljšanje odražava: 

· veću prosječnu rafinerijsku maržu 
· povećanje udjela motornih goriva u prodaji (66,8% u 2012. nasuprot 60,4% u 2011.)
· diversificiran izbor sirovina i povećanje operativne učinkovitosti rezultirali su manjom vlastitom potrošnjom (13,1% u 2012. nasuprot 14,9% u 2011.)
· rad rafinerija prilagođen zahtjevima tržišta
· viši udio bijelih proizvoda u obje rafinerije, s prosjekom 74,3% u 2012. 
Pozitivna kretanja su umanjena:

· povećanom cijenom prerađene sirove nafte
· smanjenjem Brent-Ural spreada (1,1 USD / bbl u 2012. nasuprot 2,2 USD / bbl u 2011.)
· padom potrošnje motornih goriva na glavnim tržištima 
· troškovima energije
Iako su potražnja i za benzinom i za dizelom na domaćem tržištu u stalnom padu već nekoliko godina zaredom, segment je uspio postići veću prodaju motornih goriva u razdoblju što je rezultiralo višim tržišnim udjelom zbog kontinuiranih napora Kompanije.
U 2012. pokrenuti su brojni programi usmjereni zaštiti okoliša te održivosti, u skladu s pripremama za nadolazeće razvojne projekte. Kapitalna ulaganja u 2012. godini iznose 242 milijuna kuna. 
Trgovina na malo – U 2012., segment Trgovine na malo bilježi dobit (bez jednokratnih stavki) u iznosu od 19 milijuna kuna. Poboljšana je EBITDA (bez jednokratnih stavki) te je dosegla 148 milijuna kuna naglašavajući poboljšanu profitabilnost. Pad potražnje na hrvatskom tržištu, što smanjuje i prodaju i marže, umanjeno je naporima menadžmenta za snižavanje operativnih troškova.

Zabilježeno je smanjenje prodaje što je posljedica slabije potrošačke potražnje: 
· zbog usporavanja gospodarskih aktivnosti 
· viših prodajnih cijena
· negativnog utjecaja jake zime 
· manjeg broja aktivnih benzinskih postaja kao rezultat intenziviranog programa modernizacije mreže u 2012., a što očekujemo nadoknaditi u narednom razdoblju  
Kapitalna ulaganja u iznosu od 229 milijuna kuna u 2012. godini bila su 116% viša nego u 2011., kada su iznosila 106 milijuna. Glavni razlog za tako visoku realizaciju u 2012., u odnosu na prethodnu godinu, bio je intenzivan program modernizacije. U 2012. modernizirane su 92 benzinske postaje, dok je još 17 benzinskih postaja trenutačno u fazi izgradnje i 6 u natječajnoj fazi.
Cilj ovog projekta svakako je i povećanje prepoznatljivosti i funkcionalnosti benzinskih postaja, a kako bi se postigla visoka razina usluge kupcima i zadovoljstva potrošača. 
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Na dan 30. prosinca 2012., ukupne obveze smanjile su se za 20%, na iznos od 13,2 milijardi kuna uglavnom kao rezultat manje zaduženosti u odnosu na razinu zaduženosti 31. prosinca 2011. godine. 

Neto zaduženost INA Grupe smanjila se za 27% na iznos od 6,7 milijardi kuna prvenstveno iz razloga što je INA uspjela smanjiti svoj dugoročni dug kao rezultat vlastite sposobnosti stvaranja novca. 
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Omjer duga i kapitala, odnosno udio duga  (bankarskih kredita i sl.)  u kapitalu smanjio se sa 38,8%, na dan 31. prosinca 2011. na 30,8%, na dan 30. prosinca 2012.
Operativni novčani tok
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Neto zaduženost


HRK mil





Odnos duga i kapitala
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� Jednokratne stavke  se odnose na umanjenje vrijednosti imovine, rezerviranja, otpremnine i jednokratni prihod.


� CCS rezultat pokazuje čak i značajnije poboljšanje od 719 milijuna kuna.� CCS (current cost of supplies) je rezultat prilagođen za promjene u cijeni ulaznih sirovina na način da se ti troškovi obračunavaju po jedinstvenoj cijeni na kraju izvještajnog razdoblja (bez obzira na promjene cijene tijekom razdoblja).





