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PRIOPĆENJE


                               Osnovana R-INA Rukometna akademija Rijeka

Rijeka, 30. rujna – Svečanim potpisivanjem ugovora između INA – Industrije nafte, d.d. i Rukometnog kluba Zamet obilježeno je pokretanje projekta R-INA Rukometna akademija Rijeka, čiji će čiji će voditelj i glavni mentor biti proslavljeni rukometaš Mirza Džomba. U nazočnosti gradonačelnika Grada Rijeka mr. sc. Vojka Obersnela i predstavnika Riječkog sportskog saveza, ugovor su potpisali predsjednik RK Zamet dr.sc. Zlatko Kolić i predsjednik Uprave Ine Zoltán Áldott. 

Nakon potpisivanja Ugovora predstavili su se svi uzrasti Rukometne škole RK Zamet, a rukometne selekcije igrača 1996. i 1998. godišta, sastavljene od najboljih igrača RK Zamet, RK Trsat, RK Kozala i RK Pećine, međusobnom su utakmicom označile početak rada R-INA Rukometne akademije Rijeka. 

“Zadovoljstvo mi je danas biti s vama, jer podrška projektu kojeg smo upravo pokrenuli pokazuje kako je INA još jednom iskazala odgovornost koju ima prema zajednici u kojoj djeluje. Ovaj projekt biti će na korist stanovnicima Grada Rijeke i riječke regije, te doprinijeti razvoju rukometa u njoj. Ono što me posebno raduje činjenica je da će biti i od velike koristi za djecu, jer projektima usmjerenima na njihovu dobrobit INA daje poseban značaj”, izjavio je tom prilikom Zoltán Áldott, zaželjevši mnogo uspjeha svima uključenima u rad rukometne akademije. 

Zlatko Kolić rekao je: “neizmjerno smo zahvalni Ini što je prepoznala vrijednost našeg projekta rukometne akademije, koja će biti veliki doprinos unapređenju rada sa mladima, njihovom zdravom odrastanju, ali i stvaranju preduvjeta za razvoj vrhunskog rukometa u cijeloj riječkoj regiji.”
U ime RK Zamet i Grada Rijeke, član Uprave kluba i riječki dogradonačelnik Željko Jovanović naglasio je: "Danas potpisani Ugovor primjer je  na kojem društveno odgovorne tvrtke poput Ine, u suradnji sa lokalnom samoupravom, mogu dati veliki poticaj radu s mladima unutar sportskih klubova, bez čega nema ni vrhunskog sporta ni zdravog društva u cjelini".

Voditelj R-INA rukometne akademije Mirza Džomba zahvalio se Ini i dodao: "Veselim se što ću, zahvaljujući Ininoj podršci, imati priliku svoje veliko iskustvo i znanje iz bogate rukometne karijere prenositi na djecu. Nadam se da će u ove četiri godine suradnje što više djece ući u sportske dvorane, igrati rukomet, te da će R-INA akademija stvoriti svake godine bar jednog reprezentativca."
Podrška pokretanju R-INA Rukometne akademije Rijeka, nastavak je Ininih nastojanja da podrži kvalitetne projekte na riječkom području. Ranije ove godine, INA je bila zlatni sponzor međunarodne jedriličarske regate Fiumanka, a poduprla je i održavanje Memorijalnog nogometnog turnira Egon Polić u Kostreni i teniskog turnira Rijeka Open powered by INA te bila pokrovitelj baletnog programa ovogodišnjih Riječkih noći.
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