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PRIOPĆENJE


Održana 45. Voloderska jesen

Zagreb, 10. rujna- Pod Ininim pokroviteljstvom, a u organizaciji udruge Voloderska jesen, Turističke zajednice općine Popovača i Turističke zajednice Sisačko-moslavačke županije, u Voloderu je od 7. do 9. rujna održana najstarija kulturno-turistička manifestacija u Sisačko-moslavačkoj županiji, Voloderska jesen. 

Manifestacija, kojom se slavi tradicija berbe grožđa i običaji voloderskog kraja, tijekom tri dana je imala vrlo bogat program kulturnog, zabavnog, gastronomskog i sportskog karaktera. Među njima, izdvajaju se okrugli stol vinara na temu „Proizvodnja vina u Moslavini – sadašnjost i budućnost“, kušanje vina, 
izložbe vinogradara, rukotvorina, proizvoda starih zanata i umjetničkih obrta, likovne radionice i foto-izložbe, bogat folklorni program, biciklijada "Biciklom u berbu" te 12. Međunarodna utrka Kutina - Voloder.

Svečanom otvaranju, među ostalima, prisustvovali su ministar poljoprivrede Tihomir Jakovina, županica Sisačko-moslavačke županije Marina Lovrić Merzel, načelnik općine Popovača Josip Mišković, te, kao Inin predstavnik, Dubravko Novosel, direktor Okruga Posavina. 
Na području općine Popovača, čiji je sastavni dio i Voloder, INA je, kroz svoj proizvodni pogon Stružec, prisutna već niz desetljeća. Nastavljajući svoju tradiciju pružanja potpore kvalitetnim projektima u sredinama u kojima djeluje, INA je podržala Volodersku jesen, prepoznavši njezino kulturno i turističko značenje te vrijedan doprinos očuvanju hrvatskih narodnih običaja. 
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