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PRIOPĆENJE


INA podržala uređenje dječjeg vrtića „Zlatna ribica“ u Kostreni
KOSTRENA, 14. rujna 2012. – povodom završetka radova dječjeg vrtića, uređenja okoliša te nabavke opreme za dječje igralište, danas je održano svečano otvorenje dječjeg vrtića „Zlatna ribica“ u Kostreni. Svoj doprinos uređenju vrtića dala je INA – Industrija nafte, d.d. doniravši sredstva u iznosu od 75 tisuća kuna za kupnju opreme i višefunkcionalnih sprava za dječje igralište u sklopu novoizgrađenog krila vrtića.
Svečanom otvorenju prisustvovali su Ingrid Lončarić, ravnateljica vrtića, Miroslav Uljan, načelnik Općine Kostrena, Igor Šepić, direktor Rafinerije nafte Rijeka, predstavnici izvođača radova te ostali uvaženi gosti.
Prisutnima se obratio i Miroslav Uljan istaknuvši: „Radovi na vrtiću trajali su više od godinu dana, no suradnja Općine s vrtićem je uvijek bila više nego kvalitetna te nema sumnje da će djeca uživati u igri na uređenom dječjem igralištu i u novim prostorima.“

Igor Šepić, direktor Rafinerije nafte Rijeka, rekao je: „Kad su u pitanju djeca nitko ne može ostati ravnodušan, a obzirom da se radi o jedinom dječjem vrtiću u Kostreni, nije postojala ni najmanja dvojba da se INA  koja je ovdje prisutna više od 130 godina uključi u projekt uređenja.“
Dječji vrtić „ Zlatna ribica „ djeluje od 1998. godine kao jedini vrtić na tom prostoru općine Kostrena. U vrtić je sada upisano 164 djece u tri jasličke i pet vrtićkih skupina, a ima 28 zaposlenih od čega 16 odgajatelja.
INA je integrirana u lokalnu zajednicu u Rijeci od početka svojega osnutka zbog čega smatra svojom obvezom ulagati i podržavati projekte od lokalnog značaja. Na području Primorsko – goranske županije INA, kao društveno – odgovorna kompanija, dala je podršku brojnim udrugama i institucijama kao što su  međunarodna jedriličarska regata Fiumanka, Memorijalni nogometni turnir Egon Polić u Kostreni,  Zajednica Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Primorsko – goranske županije, Udruga za promicanje konduktivne pedagogije iz Rijeke, Jesen u Kostreni, Riječke ljetne noći te mnoge druge. INA, kao prijatelj kulture, godinama podupire nacionalnu kazališnu kuću u Rijeci s kojom uspješno surađuje bilo kroz pojedinačne kazališne projekte, generalno pokroviteljstvo ili pokroviteljstvo sezone. 
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