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PRIOPĆENJE




INA podržala opremanje sobe za senzornu integraciju 

Dnevnog rehabilitacijskog centra „Slava Raškaj“ u Rijeci 
RIJEKA, 29. studenog 2012. – INA – Industrija nafte, d.d. osigurala je financijska sredstva za opremanje sobe za senzornu integraciju Dnevnog rehabilitacijskog centra „Slava Raškaj“ u Rijeci.
Rad u senzornoj sobi je prije svega namijenjen djeci i mladima koji imaju smetnje senzorne integracije, odnosno teškoće u obradi svakodnevnih senzornih informacija u cjelovit opažaj i koja se manifestiraju kroz izbjegavanje ili pretjerano traženje dodira, pokreta, zvukova i svjetlosnih podražaja. Soba za senzornu integraciju je interaktivna soba, što znači da terapeut kontrolira opremu u sobi i dozira stimulanse za svako čulo te ih prilagođava  individualnim karakteristikama svakog korisnika.

Ugovor o opremanju su potpisali Tea Miličević Vukoja, ravnateljice Centra  i Senad Bešić, rukovoditelj Proizvodne izvrsnosti u Rafineriji nafte Rijeka.

Tea Miličević Vukoja tom prilikom je istaknula: „Inina potpora je od velike važnosti za naš centar jer nam je omogućila još bolju i kvalitetniju rehabilitaciju slušanja i govora. “

Senad Bešić zahvalio se ravnateljici i svim djelatnicima Centra za nesebičnu skrb za korisnike te dodao: „INA, kao kompanija koja u Primorsko – goranskoj županiji, odnosno u Rijeci djeluje više od stoljeća, nije ni najmanje dvoumila da podrži ovaj važan projekt za dnevni rehabilitacijski centar jer ništa nije važnije od dobrobiti djece.“

INA je integrirana u lokalnu zajednicu u Rijeci od početka svojega osnutka zbog čega smatra svojom obvezom ulagati i podržavati projekte od lokalnog značaja. Na području Primorsko – goranske županije INA, kao društveno – odgovorna kompanija, dala je podršku brojnim udrugama i institucijama kao što su  međunarodna jedriličarska regata Fiumanka, Memorijalni nogometni turnir Egon Polić u Kostreni,  Zajednica Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Primorsko – goranske županije, Udruga za promicanje konduktivne pedagogije iz Rijeke, Jesen u Kostreni, Riječke ljetne noći te mnoge druge. INA, kao prijatelj kulture, godinama podupire nacionalnu kazališnu kuću u Rijeci s kojom uspješno surađuje bilo kroz pojedinačne kazališne projekte, generalno pokroviteljstvo ili pokroviteljstvo sezone. 
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