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HRHATSKT LENTAR 24 RAZVIMIRANIE




INA – Industrija nafte, d.d. nastavlja podržavati rad Zaklade za

                                       humanitarno razminiranje Hrvatske „Hrvatska bez mina“

SISAK, 23. svibnja 2012. – INA – Industrija nafte, d.d. donirala je danas u prostorijama Sisačko – moslavačke Županije Zakladi za humanitarno razminiranje Hrvatske „Hrvatska bez mina“ sredstva u iznosu od 500.000 kuna za razminiranje dijela minski sumnjivog područja u neposrednoj blizini grada Petrinje. Donaciju je Đurđi Adlešič, upraviteljici Zaklade, kao simbol nastavka suradnje, uručio Zoltán Áldott, predsjednik Uprave Ine.
Tom prilikom Đurđa Adlešič istaknula je kako su područja ugrožena od mina, unatoč konstantnim ulaganjima, u stalnoj potrebi za dodatnom financijskom podrškom te dodala: „Novčana sredstva koje nam je osigurala INA značajno će doprinijeti aktivnostima Zaklade i Hrvatskog centra za razminiranje te će uvelike ubrzati proces razminiranja u ugroženim područjima.“ Prisutnima se obratio Tomislav Thür, Inin izvršni direktor za korporativne poslove: „Naša suradnja sa Zakladom i Centrom za razminiranje pokazuje da INA može i čuje potrebe svojih susjeda. A njihova potreba je riješiti ovaj problem koji uzrokuje velike gospodarske, ekološke i  - ono što je najvažnije - sigurnosne probleme. Posebice kada smo svjesni da su kućanstva vrlo blizu i da se djeca igraju svega 100 metara od mina.”
Zoltán Áldott, predsjednik Uprave Ine rekao je: “INA je prisutna u Sisačko – moslavačkoj županiji više od 80 godina putem rafinerije u Sisku, stoga je INA današnjom donacijom pokazala da i dalje čvrsto vjeruje da će se uskoro svi potencijalno opasni prostori očistiti od mina.“
Željko Kardaš, predsjednik Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije, izrazio je zadovoljstvo dosadašnjom suradnjom HCR-a, Zaklade „Hrvatska bez mina” i Sisačko-moslavačke županije. „Ova vrijedna donacija pridonijet će realizaciji Nacionalnog programa protuminskog djelovanja ali, prije svega i najvažnije, sigurnosti ljudi i imovine. Prioritet Županije, definiran i u našim strateškim dokumentima, upravo je razminiranje kao preduvjet razvoja poljoprivrede, infrastrukture, povećanja konkurentnosti gospodarstva, zaštite okoliša i jačanja ljudskih potencijala”, istaknuo je Željko Kardaš.
Predrag Matić, ministar branitelja zahvalio se Ini na vrijednoj donaciji te istaknuo: „Svaka donacija je dobrodošla obzirom na činjenicu da i 20 godina nakon Domovinskog rata mine odnose žrtve.”

Svečanoj dodjeli prisustvovali su i Viktor Koprivnjak, pomoćnik ministra obrane, Željko Nenadić, gradonačelnik grada Petrinje, Dorijan Maršič, direktor ITF Enhancing Human Security, Zdravko Modrušan, ravnatelj Hrvatskog centra za razminiranje, Marija Plesec Pongrac, kordinatorica u uredu ITF a u RH, Damir Butković, direktor Rafinerije nafte Sisak te ostali uvaženi gosti koji su nakon konferencije posjetili i lokaciju ugroženu od mina u blizini Kotar šume pokraj Petrinje
U Hrvatskoj je danas, kao posljedica domovinskog rata, ostalo 731 km2 minski sumnjivog prostora koji obuhvaća 12 županija ugroženih od mina i neeksplodiranih ubojnih sredstava. Mine u Hrvatskoj uzrokuju cijeli niz gospodarskih, ekoloških i sigurnosnih poremećaja jer su velike poljoprivredne površine, šume i dijelovi obala rijeka i danas nedostupni zbog miniranosti ili sumnje u njihovu miniranost, upravo je brzina i učinkovitost čišćenja poljoprivrednih površina i nacionalnih parkova jedan od najvećih prioriteta na što ukazuje i podatak da je od mina, do danas, stradala 1964 osoba, od čega 508 smrtno. INA je Zakladi prošle godine također donirala sredstva u iznosu od 500 tisuća kuna za pokriće troškova humanitarnog razminiranja minski sumnjive površine u središnjem dijelu Vukovarsko – srijemske županije, u Općini Stari Jankovci. U suradnji s Hrvatskim narodnim kazalištem u Osijeku, održana je u studenom prošle godine i svečana predstava humanitarnog karaktera „Nabucco“ Giuseppea Verdija. Sav prihod od ulaznica bio je namijenjen Zakladi u sklopu akcije „Mine se tiču i mene“ koju su zajednički pokrenuli INA – Industrija nafte, d.d. i Zaklada. U akciji su sudjelovali i građani cijele Hrvatske pozivom na humanitarni telefon te je ukupno prikupljeno više od 20 tisuća kuna. Na području Siska INA je prisutna više od 80 godina putem Rafinerije nafte te suradnja s Hrvatskim centrom za razminiranje i Zakladom za humanitarno razminiranje Hrvatske potvrđuje da je INA vjerodostojan industrijski subjekt u ovoj regiji koji ima sluha za potrebe lokalne zajednice u kojoj djeluje i kojoj osigurava radna mjesta i prosperitet.
	
	


	INA, d.d.

Avenija Većeslava Holjevca 10 

10 002 Zagreb    p.p. 555

Hrvatska - Croatia

Telefon - Telephone +385(1)6450000

Faks - Fax + 385(1)6452100
	Banka - Bank
	Adresa - Address
	Žiro rač. - Giro acc
	Trgovački sud u Zagrebu

Commercial Court in Zagreb

MBS: 080000604

Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock

9.000.000.000,00 kn - HRK 

Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost

No. of issued shares / Nominal value

10.000.000 / 900,00 kn - HRK 

Matični broj – Reg. No. 3586243

OIB - 27759560625

	
	Privredna banka Zagreb d.d.

Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb

Zagrebačka banka d.d.

Societe Generale-Splitska banka d.d.

OTP banka Hrvatska d.d. Zadar

Hrvatska poštanska banka d.d. Zagreb

Volksbank d.d. Zagreb
	Račkoga 6, 10000 Zagreb

Petrinjska 59, 10000 Zagreb

Paromlinska 2, 10000 Zagreb

R. Boškovića 16, 21000 Split

Domovinskog rata 3, 23000 Zadar

Jurišićeva 4, Zagreb

Varšavska 9, Zagreb
	2340009-1100022902

2484008-1100619483

2360000-1101303595

2330003-1100204546

2407000-1100152149

2390001-1100337076

2503007-1100062183
	

	Predsjednik i članovi Uprave / President and members of the Management Board:

Zoltán Áldott, Niko Dalić, Pál Zoltán Kara, Ivan Krešić, Davor Mayer, Péter Ratatics

Predsjednik Nadzornog odbora / President of the Supervisory Board: Davor Štern
	



2/2

_147511576.unknown

