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INA stabilizirala svoju financijsku situaciju
Zagreb, 31. listopada – u razdoblju od prvih devet mjeseci INA je nastavila sa snažnim rezultatima. Neto dobit prvih devet mjeseci 2011. godine dosegnula je 2.072 milijuna kuna, što predstavlja porast od 1.512 milijuna kuna u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kada je neto dobit iznosila 560 milijuna kuna.
U spomenutom razdoblju INA je značajno povećala  EBITDA
 i dobit iz osnovne djelatnosti u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Poboljšani rezultati posljedica su promjenjivih uvjeta u okruženju, napretka operativnog poslovanja i pozitivnog utjecaja ključnih projekata. Segment djelatnosti Istraživanje i proizvodnja bio je glavni pokretač unaprijeđenih rezultata za prvih devet mjeseci, uslijed viših cijena sirove nafte i povećane prosječne dnevne proizvodnje ugljikovodika koji su poduprli rezultate segmenta. Još uvijek vrlo izazovno rafinerijsko okruženje (sa smanjenom potražnjom na regionalnom tržištu i smanjenim rafinerijskim maržama)  kao i produljeno razdoblje optimizacije tijekom puštanja u rad hidrokreking postrojenja u Rafineriji nafte Rijeka i požar u Rafineriji nafte Sisak, bili su glavni činitelji negativnih rezultata segmenta djelatnosti Rafinerije i marketing u prvih devet mjeseci 2011. godine.

U trećem tromjesečju 2011., INA Grupa dosegnula je EBITDA-u (bez jednokratnih stavki) u iznosu od 1.680 milijuna kuna, što predstavlja porast od 10% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, prvenstveno kao rezultat poraslih cijena ugljikovodika zajedno s većom prosječnom dnevnom proizvodnjom. 

Ovom prilikom g. Zoltán Áldott, predsjednik Uprave Ine istaknuo je da je INA ostvarila odlične rezultate još jednom ukazujući da je na putu stvaranja vrijednosti svojim dioničarima. 

„Usmjerenost menadžmenta na veleprodaju i maloprodaju motornih goriva vidljiv je u posljednjim rezultatima. Također smo usmjereni na daljnji nastavak poboljšanja učinkovitosti poslovanja kontrolom troškova te daljnje unapređenje procesa nabave, s ciljem postizanja dodatnih ušteda. Istovremeno, također prepoznajemo potencijalna područja novih ulaganja kako bismo stvorili dodatnu vrijednost za naše dioničare. U proteklom razdoblju INA je značajno poboljšala svoju financijsku poziciju smanjivši neto dug  i razinu zaduženosti, te je tako osigurala buduća sredstva za potrebe financiranja novih razvojnih projekata. Kao rezultat napora uloženih u obnovu tijekom prethodna četiri mjeseca, očekuje se kako će Rafinerija nafte Sisak započeti s radom u studenom 2011. godine.

Međutim, svjesni smo izazova koji nam predstoje u smislu konkurencije te pooštravanja uvjeta poslovanja u inozemnim koncesijama, uslijed političkih previranja na područjima Bliskog Istoka i Sjeverne Afrike. Razvoj događaja se kontinuirano i pažljivo analizira, uključujući i restriktivne međunarodne mjere protiv Sirije koje bi mogle imati negativne učinke na Inine prihode i razinu proizvodnje.“ – zaključio je g. Áldott.
Pregled operativnih rezultata
Unatoč promjenjivom vanjskom okruženju, kao rezultat napretka operativnog poslovanja i pozitivnog  utjecaja ključnih projekata, INA je još jednom zabilježila dobre financijske rezultate i tako dokazala da je stabilna i uspješna kompanija.
· Neto dobit dosegnula je 2.072 milijuna kuna, što predstavlja porast od 1.512 milijuna kuna u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
· EBITDA je dosegla 5.726 milijuna kuna u prvih devet mjeseci 2011., Ovo je poboljšanje od više od 40% u odnosu na 2010. godinu.
· U usporedbi sa istim razdobljem prošle godine, negativni utjecaj financijskih aktivnosti bio je manji u prvih devet mjeseci 2011.
· Neto prihod od prodaje zabilježio je rast od više od 20% u odnosu na prethodnu godinu, iznoseći 22,7 milijarde kuna.
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1 uključujući  jednokratne stavke
Istraživanje i proizvodnja - dobit iz osnovne djelatnosti, bez jednokratnih stavki iznosila je 4.482 milijuna kuna, što predstavlja porast od 1.412 milijuna kuna u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

· Pozitivan učinak 17% veće proizvodnje ugljikovodika, 35%-nog porasta prosječne ostvarene cijene ugljikovodika te 6% manjih jediničnih operativnih troškova, najviše su utjecali na rezultat. 
· U razdoblju I-IX 2011. godine, u kopnenom dijelu Hrvatske, proizvodnja plina smanjena je za 7% zbog prirodnog pada proizvodnje iscrpljenjem ležišta.
· Proizvodnja plina u inozemstvu više je nego udvostručena zbog puštanja u rad naftno-plinske stanice Jihar i plinske stanice u prvom tromjesečju 2011.

· Proizvodnja nafte u Hrvatskoj smanjila se za 5% zbog prirodnog trošenja polja.
· Proizvodnja nafte u inozemstvu smanjila se za 4% zbog manje proizvodnje u Egiptu uzrokovane prirodnim padom te odgodom remontnih radova i razradnog bušenja zbog političkih nemira nastalih početkom godine. 
· Prosječna dnevna proizvodnja ugljikovodika u razdoblju I-IX.2011. godine bila je 75.528 boe, odnosno 17% veća u usporedbi s istim razdobljem prethodne godine.
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Rafinerije i marketing – gubitak iz osnovne djelatnosti u prvih devet mjeseci 2011. (bez jednokratnih stavki) dosegao je iznos od 834 milijuna kuna

· Ovo je posljedica manje prodaje za 162 kt ili 5,5% te nepovoljne strukture proizvoda.
·  Nadalje, rafinerijska proizvodnja bila je optimizirana kako bi se smanjila proizvodnja lož ulja (zbog manje regionalne potražnje i značajno povećane negativne marže na lož ulju).
· Cijena sirove nafte bila je 45,1% veća, povećan je trošak vlastite potrošnje u rafinerijama, dok su se u međuvremenu marže smanjile za 3,7%. 
· Navedeni negativni utjecaji bili su djelomično umanjeni znatno većom prodajom proizvoda EURO V kvalitete, većom prodajom na tržištu Bosne i Hercegovine (30%) uključujući veću prodaju dizela i bitumena te implementacijom mjera za unapređenje učinkovitosti poslovanja. 

· Ukupna rafinerijska prerada za devet mjeseci 2011. bila je 5% manja u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
· Rafinerijska prerada bila je pod utjecajem još uvijek manje potražnje za gorivima u Hrvatskoj i susjednim zemljama, neplaniranog potpunog prestanka rada Rafinerije nafte Sisak od 20. lipnja 2011. zbog požara, planiranih zastoja Rafinerije nafte Sisak u veljači i svibnju te Rafinerije nafte Rijeka u travnju i svibnju u cilju optimiziranja proizvodnje, nekontinuiranog rada novih postrojenja u Rafineriji nafte Rijeka, što je nepovoljno utjecalo na strukturu proizvodnje i povećanje vlastite potrošnje.
· Udio motornih goriva EURO V kvalitete dostigao je 73,4% u ukupnoj proizvodnji motornih goriva. 
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Trgovina na malo - dobit iz osnovne djelatnosti, bez jednokratnih stavki, u iznosu od 52 milijuna kuna što je 24 milijuna kuna manje u odnosu na dobit iz osnovne djelatnosti, bez jednokratnih stavki, u istom razdoblju 2010.
· Veća marža goriva i manji operativni troškovi u razdoblju prvih devet mjeseci 2011. nisu uspjeli nadomjestiti pozitivan učinak po osnovi umanjenja imovine. Iskazana dobit iz osnovne djelatnosti u razdoblju I.-IX. 2011. iznosila je 15 milijuna kuna te je bila pod negativnim utjecajem jednokratnih stavki u iznosu od 37 milijuna kuna.

· Kroz maloprodajnu mrežu INA Grupe u razdoblju I.-IX.2011. prodano je 868 tisuća tona od čega se 62% odnosi na dizele, 35% na motorne benzine, a 3% na UNP i ostale proizvode.
· Na dan 30. rujna 2011. u maloprodajnu mrežu INA Grupe uključeno je 454 benzinskih postaja (402 u Hrvatskoj, 45 u BiH, 6 u Sloveniji i 1 u Crnoj Gori).
· U sklopu projekta modernizacije maloprodajne mreže, koji je započeo krajem prošle godine, obnovljeno je 15 benzinskih postaja koje osim novog vizualnog identiteta pružaju kvalitetniju uslugu, širi asortiman robe široke potrošnje te višu razinu tehničke opremljenosti.
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2 isključujući prodaju Crobenza od 2010., kako bi se moglo usporediti s podacima za 2011.
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Neto dug INA Grupe značajno je smanjen, za 18.5%. u odnosu na 30. rujna 2010. godine.
Neto zaduženost INA Grupe iznosilo je 9,2 milijarde kn na datum 30. rujna 2011., što je smanjenje od 8% u odnosu na kraj 2010. godine kada je iznosilo 9,9 milijardi kn.

Omjer duga i kapitala INA Grupe
Postotak
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Ukupna prodaja naftnih derivata
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Ukupna prodaja u maloprodaji2
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� EBITDA = EBIT +amortizacija + vrijednosno usklađenje + rezerviranja





