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PRIOPĆENJE





INA podržala projekt (p)Okrenimo čitanje u Gradskoj čitaonici Rijeka uvođenjem tablet računala i elektroničkih čitača za javno korištenje
RIJEKA, 31. siječnja 2013. – u prostorijama  Gradske knjižnice Rijeka održano je predstavljanje programa (p)Okrenimo čitanje, odnosno projekt uvođenja tablet računala i elektroničkih čitača za javno korištenje u Narodnoj čitaonici knjižnice.  Riječ je o usluzi koja nastaje kao rezultat praćenja najnovijih trendova u svijetu tehnologije i izdavaštva, a koji značajno mijenjaju način korištenja pisanog sadržaja. 

INA – Industrija nafte, d.d. kao glavni sponzor događanja osigurala je financijska sredstva za kupnju iPad tableta četvrte generacije i Kindle e-čitača. Uređaje će moći koristiti svi članovi Gradske knjižnice Rijeka u prostoru Narodne čitaonice. 

U sklopu predstavljanja održana su i stručna predavanja uglednih hrvatskih praktičara u području tablet izdavaštva i novih medija Nebojše Grbačića, Gorana Vuzema i Davora Pasarića. 

Predstavljanju projekta nazočili su Igor Šepić, direktor Rafinerije nafte Rijeka, Gorana Tuškan Mihočić, ravnateljica Gradske knjižnice Rijeka i Ivan Šarar, pročelnik Odjela gradske uprave za kulturu. Tom prilikom Igor Šepić je istaknuo:
„INA je podržala ovaj projekt jer nam je, kao tvrtki, koja je na neki način i stanovnik ovog grada već više od stoljeća, stalo do obrazovanja. Obrazovanje je vrlo važno, a podrškom Gradskoj knjižnici i ovom projektu nastojali smo omogućiti svima jednake šanse da „pojačaju“ svoje informatičko znanje.“
INA je integrirana u lokalnu zajednicu u Rijeci od početka svojega osnutka zbog čega smatra svojom obvezom ulagati i podržavati projekte od lokalnog značaja. Na području Primorsko – goranske županije INA, kao društveno – odgovorna kompanija, dala je podršku brojnim udrugama i institucijama kao što su  međunarodna jedriličarska regata Fiumanka, Memorijalni nogometni turnir Egon Polić u Kostreni,  Zajednica Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Primorsko – goranske županije, Udruga za promicanje konduktivne pedagogije iz Rijeke, Jesen u Kostreni, Riječke ljetne noći te mnoge druge. INA, kao prijatelj kulture, godinama podupire nacionalnu kazališnu kuću u Rijeci s kojom uspješno surađuje bilo kroz pojedinačne kazališne projekte, generalno pokroviteljstvo ili pokroviteljstvo sezone. 
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Uplaćen temeljni kapital – Paid capital stock
9.000.000.000,00 kn - HRK 
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